
S.R.A.H.V.

Livres d’occasion
 

Doubles du centre
de documentation

historique DU
musée Régional DE Visé

Notre  centre  de  documentation historique  est  souvent  amené  à  recevoir  des
doubles de revues ou de livres existants ou encore des livres qui ne rentrent pas dans
nos thématiques. 

Lors de nos deux marchés du livre annuels (fin juin et fin décembre) ou lors des
bourses auxquelles nous participons, nous en exposons une grande partie. 

Nous nous rendons  bien compte  que seules  quelques  personnes  peuvent  se
rendre à ces animations. 

C'est  pourquoi  cette  rubrique  permettra  aux  amateurs  d'acquérir  ces  livres
d'histoire, d'art, d'architecture, de généalogie ou de patrimoines. 

Envoyez votre liste de commande : nom(s) de l’auteur ou titre(s) des livres et leur
prix à ces adresses : « museedevise@skynet.be » ou « museeregional@vise.be » ou par
sms au 0492 / 16.66.89 ; nous vous enverrons la facture (de modiques frais de port
peuvent  être  ajoutés  selon  l'importance  de  la  commande,  sauf  si  vous  venez  les
chercher sur place). 

Les livres seront envoyés après paiement bancaire  effectué sur notre compte
BE77 3400 2758 7242.  (S.R.A.H.V. 4600 Visé). 

Merci.



A

 « Abécédaire de poche. Archéologie à Bruxelles », 2002, bilingue, 32 p. + 32 p., 3 €
 « Académie de Musique César Franck.  Deuxième audition publique d’élèves. 21 janvier

1966. Programme », 1966, 1 € 

 Action et Recherche Culturelles
o L’herboriste », 40 p., 3 €
o Facteur d’orgue, 20 p., 2.50 €
o Fabricant de glace artificielle, 20 p., 2.50 €
o Exploitant d’un cinéma de quartier, 20 p., 2.50 €

 « Activités 80 du SOS Fouilles », n° 2, Bruxelles, 1981, 238 p., 8 €
 « A l’avant-garde », bulletin de l’Amicale Royale Régiment 12e de Ligne Prince Léopold - 13e

de Ligne asbl, n° 158, 2014, 38 p., 5 €
 ALBERT Lambert, « Visage du Terroir : jusqu’en 1977, géographie humaine et artistes »,

coll. « Les cahiers de Richelle », tome I, 1999, 165 p. [2 exs], 5 € pièce
 ALBERT Lambert,  « Visages du terroir »,  coll.  « Les cahiers de Richelle »,  tome II, 2000,

182 p., 5 €
 ALBERT Lambert,  « Richelle  jadis  et  de  nos  jours.  Saint  Firmin,  patron  de  l’église  de

Richelle », coll. « Les cahiers de Richelle », tome III, 2001, 142 p., 5 €
 ALBERT Lambert, « Richelle dans la presse (1950-2000) », coll. « Les cahiers de Richelle »,

tome IV, s.d., 184 p., 5 € 
 ALBERT Lambert, « Visage du Terroir : les Richellois d’ailleurs, les RV, Blason, artistes »,

coll. « Les cahiers de Richelle », tome V, 2002, 212 p. [3 exs] 5 € pièce 
 ALBERT Lambert, « Visages du terroir », coll.  « Les cahiers de Richelle », tome VI, 2003,

204 p., 5 €
 ALBERT Lambert et DALIMIER Isabelle, « Les cahiers de Richelle :  Inventaire du ‘vieux’

cimetière paroissial », tome VII, 2004, 281 p., 5 €
 ALBERT  Lambert,  « Richelle  autrefois »,  Noir  Dessin  production,  2007,  160  p.

[2 exs] 15 € pièce
 « La  carrière  archéologique  en  Belgique.  La  situation  nationale  et  dans  les  pays

limitrophes », Liège, 1987, 112 p., 6 €
 « Les ateliers de taille du silex dans la région d’Aubel », cat. exp., 01.08 au 30.09.1985,

168 p., 8 €
 « Albert  Ier.  Il  y  a  50  ans,  Marche-les-Dames…  Sa  vie,  son  règne »,  Le  Soir  illustré,

hebdomadaire, 16 février 1984, 96 p., 5 € 
 « Album-souvenir de la Joyeuse Entrée de L.L. M.M. le roi (Albert 1er) et la reine à Liège.

Programme des Fêtes des 13 et 20 juillet 1913 », 24 p., 5 €
 « Albert II, roi des Belges », édition spéciale n° 2, 32 p., 1993, 4 €
 « Albert II – Le Serment », édition spéciale de « La Dernière Heure Les sports », 9 août 1993,

3 €
 « Alost (histoire, art, traditions populaires, industrie,...) », 48 p., 3 €
 « Amphora. Bulletin du Club archéologique Amphora », trimestriel, 31 mars 1981, n° 23,

46 p., 2 €
 « Amphora. Bulletin du Club archéologique Amphora », trimestriel, décembre 1981, n° 26,

46 p., 2 €
 « A… Musées vous ! Le Guide des musées », 2006, 1 €
 « Annuaire des entreprises répertoriées dans les zones d’activités et bâtiments gérés par la

SPI+. Province de Liège », 2008-2009, 362 p., 5 €

 « ANTHROPOLOGIE ET PRÉHISTOIRE » : tous à 8 €
o Tome 105, Bruxelles, 1994, 160 p. [2 exs]
o Tome 106, Bruxelles, 1995, 114 p. [2 exs]
o Tome 107, Bruxelles, 1996, 226 p. 
o Tome 108, Bruxelles, 1997, 202 p.   



                               
 « L’ARBALÉTRIER »,  TRIMESTRIEL  DE  LA  COMPAGNIE  ROYALE  DES  ANCIENS

ARBALÉTRIERS VISÉTOIS : tous à 3 €  
o N° 93, juillet 2008, 30 p. 
o N° 94, septembre 2008, 30 p.  
o N° 96, avril 2009, 38 p.
o N° 97, juillet 2009, 30 p.  
o N° 98, octobre 2009, 26 p.  
o N° 117, juin 2014, 34 p.      

 ARC - HAB  (Groupe d’Archéologie de Habay), « La villa de Mageroy après 14 années de
fouilles », 2000, 16 p., 1 €

 « Archéoforum  de  Liège.  10e anniversaire  de  l’Archéoforum  2003-2013 »,  Institut  du
Patrimoine wallon, 30 p., 2 € 

 « ARCHEOLOGIA. PRÉHISTOIRE ET ARCHÉOLOGIE » : tous à 2 €   
o N°  205  avec  e.a  ‘‘Les  stalles  de  Saint-Gervais-Saint-Protais’’,  ‘‘Une  forteresse  sur

l’Euphrate’’, ‘‘Découvertes dans la vallée des reines en Egypte’’, ‘‘Dolmens et menhirs
en Corse’’, ‘‘Découverte du rempart du 11e siècle à Lille’’, septembre 1985, 88 p. 

o N° 206 avec e.a. ‘‘Trésors de l’Islam’’,  ‘‘Les glacières d’antan’’, ‘‘L’itinéraire d’Attila en
Gaule’’, ‘‘Corseul, capitale des Coriosolites’’ », octobre 1985, 88 p., 

o N° 208 avec e.a. ‘L’Ile de Pâques’’,  ‘‘L’attentat manqué contre Ramsès II’’,  ‘‘Chili.  Le
chemin de l’Inca’’, ‘‘Fouilles en Syrie sur l’époque biblique’’, décembre 1985, 88 p. 

o N° 209 avec e.a. ‘‘Dégagements et restaurations dans la vallée des reines’’, ‘‘Maisons
fortes de Franche Comte’’, ‘‘Menhirs de la région d’Autun’’, janvier 1986, 84 p.  

o N° 211 avec e.a. ‘‘Vol au musée de Mexico’’, ‘‘L’art des coquillages sculptés en Crête’’,
‘‘Enigmatiques galets peints du mas d’Azil’’, mars 1986, 88 p.  

o N°  212  avec  e.a.  Egypte,  la  tombe  aux  vignes,  Naples  antique,  Restauration  de
l’Acropole d’Athènes, avril 1986, 86 p.

o N°  214 avec e.a ‘‘La  Neustrie  de  Dagobert  à  Charles  le  Chauve’’,  ‘‘Arts  d’Afrique  et
d’Océanie’’, ‘‘Les saisons dans l’art indien’’, ‘‘L’Egypte d’Amon à Allah’’, juin 1986,
86 p.

o N°  225,  avec  e.a.  ‘‘La  conquête  du  feu’’,  ‘‘Temples  et  nécropoles  d'Hérakléopolis’’,
‘‘Thèmes  des  sceaux-cylindres’’,  ‘‘Découverte  de  gravures  rupestres  dans  le
Roussillon’’, juin 1987, 88 p.

 « ARCHEOLOGIE IN LIMBURG », n° 58, december 1993, pp. 53-72, 2 €

 « ARCHEO-SITULA »,  Bulletin du Centre de Recherches Archéologiques en Ardenne
(C.R.A.A.) à Libramont et du Centre d’études et de documentation Archéologiques
(CEDARC) à Treignes
o N° 27, 2007, 48 p. [2 exs] 5 € pièce 
o N° 30, 2010, 60 p., 6 € 
o N° 32-33, 2012-2013, 80 p., 6 €

 ARON Robert, « Léopold III ou le choix impossible », éd. Plon, 1977, 396 p. [2 exs], 10 €
pièce 

 « Art ancien dans le Patrimoine privé liégeois », Liège, 1973, 160 p., 8 €
 « ART ET FACT : Art appliqué, art impliqué », n° 5, 1986, 112 p., 6 €
 « ART ET FACT : L’art et son public », n° 6, 1987, 102 p., 6 €
 « ART ET FACT : L’art et la Révolution », n° 7, 1988, 144 p., 6 €
 « ART ET FACT : Lire l’œuvre d’art », n° 8, 1989, 112 p., 6 €
 « ART ET FACT », trimestriel, n° 3, septembre-novembre 2014, 12 p., 2 €

 ARTIS HISTORIA, 6 € pièce
o L’Australie, 1979, 128 p.



o L’Arabie, 1973, 128 p.
o Brésil, 1965, 132 p.
o Le Canada, 1983, 160 p.
o La Corse et la Sardaigne, 1982, 160 p.
o Parcs nationaux des Etats-Unis, 1977, 160 p.
o Le Groenland, 1971, 132 p.
o Himalaya et Karakoram, 1981, 184 p. 
o Iles de l’océan indien, 1974, 118 p.
o Maroc, 1976, 120 p.
o L’Italie, 1982, 160 p.
o Népal, 1969, 128 p.
o Sahara, 1970, 132 p.
o Siam, 1959, 128 p.
o L’U.R.S.S., 1974, 140 p.

 « L’art  paléochrétien  d’Occident,  La  Grande  aventure  des  trésors  du  monde »,
« Encyclopédie ALPHA : Histoire de l’art n° 33, 1980, 20 p., 3 €

 « L’aventure humaine. 5 millions d’années », cat. exp. 14.09 au 30.12.1990, Bruxelles,
Palais des Beaux-Arts, 304 p., 20 €

B

 BARE Pierre, « La Foire – Le carrousel Van Heer » et autres articles dont FLANDROY
Julie, « Dossier de restauration de ‘‘La Couseuse’’,  terre  cuite de Léopold Harzé (1831-
1893) », dans « Bulletin du Musée herstalien », n° 160, janvier-février 2012, 32 p., 2 € 

 BARLET  Jacques,  HAMAL  Olivier  et  MAINIL  Sébastien,  « Le  Mémorial  interallié  de
Cointe  à  Liège.  With  English  summary »,  coll.  « Carnets  du  Patrimoine »,  n°  122,  éd.
Institut du Patrimoine Wallon, Namur, 2014, 54 p., 6 €

 BASTIN Bruno, « Mise en évidence et datation C14 de l’oscillation préboréale de piottino
dans  un nouveau diagramme  pollinique  réalisé  dans  le  Hinkelsmaar  (Eifel  occidental),
dans « Annales de la Société géologique de Belgique », t. 103, 1980, pp. 87-95, 3 €

 « Les batailles de l’Ardenne 44-45. Guide illustré », 2015, 200 p. [3 exs], 5
€ pièce

 « Le 12e Bataillon de Ligne Prince Léopold. 160e anniversaire », s.d., 18 p.,
2 €

 « Dossier Mort du roi Baudouin Ier », dans « La Meuse » du 2, 3 [2 exs], 5, 6 et 10 août
1993, 24 p., 10 € l’ensemble

  « Baudouin Ier. L’album souvenir de son règne », un dossier du « Soir », août 1993, 96
p.,    6 €

 BEAUCARNOT Jean-Louis, « Les noms de famille et leurs secrets », éd. France Loisirs,
1988, 356, 18 € 

 BEAUDUIN Edouard,  « Mémoires  d'Erasme »,  Paris-Gembloux,  éd.  Les Amis  de  Mgr
Beauduin / Duculot, 1983, 382 p., 10 €

 BEAUJEAN, J., « Dépouillement d’articles de botanique, de jardinage, d’agriculture ou
de  relations  de  voyages  d’explorations  botaniques,  repris  dans  ‘‘L’esprit  des  journaux’’
(1772-1818),  avec  quelques  commentaires  sur  des  plantes  méconnues  et  des  courtes
notices biographiques sur les personnes citées dans les textes », dans « Lejeunia », revue de
botanique, n° 194, mars 2015, 192 p., 5 €

 « Biennale  internationale  de  gravure,  Liège  2007 »,  Fête  de  la  gravure. Cabinet  des
Estampes et des Dessins de la Ville de Liège. Musée d’Art moderne et d’Art contemporain,
2007, 114 p., 8 €

 « Biennale internationale de gravure, Liège 2011 », Cabinet des Estampes et des Dessins de
la Ville de Liège. Musée d’Art moderne et d’Art contemporain, 2011, 120 p., 5 €



 BLAVIER Jean et FONTEYN Guido, « La commune. De l’anecdote à l’institution », Bulletin
du Crédit communal, trimestriel, n° 200, 1997, 182 p., 4 €

 « BLEGNY INIATIVES MAGAZINE » : tous à 1 €  
o N° 450, février 2014, 12 p.   
o N° 451, mars 2014, 10 p.  
o N° 452, avril 2014, 12 p.
o N° 453, mai 2014, 12 p.   
o N° 454, juin 2014, 10 p.     
o N° 455, août 2014, 10 p.      
o N° 456, septembre 2014, 10 p. 
o N° 457, octobre 2014, 12 p.   
o N° 471, janvier 2016, 10 p.
o N° 472, février 2016, 10 p.
o N° 473, mars 2016, 10 p.
o N° 474, avril 2016, 10 p.
o N° 475, mai 2016, 10 p. [2 exs]
o N° 488, août 2017, 12 p.

                                                                                                                     
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 4, février-mars

1949, 8 p., 2 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 10, décembre

1949, 12 p., 2 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 4, avril 1950,

14 p., 2 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 2, 1961-1962,

20 p., 1 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 2, 1962-1963,

16 p., 1 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 6, 1962-1963,

12 p., 1 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 4, 1963-1964,

16 p., 1 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », n° 2, 1969-1970,

12 p., 1 €
 « BLOC de  l’Athénée  Royal  de  Visé »,  n°  6,  octobre

1971, 16 p., 1 €
 « BLOC de l’Athénée Royal de Visé », 125e anniversaire

de l’Athénée, 20 p., 2 €
 BODSON  Louis,  « 1912-1972.  Le  sanatorium  de

Magnée en 30 cartes postales et 30 photographies. Son histoire. Sa vie quotidienne », 2002,
56 p., 6 €

 BOUCHAT Sophie et BRUYERE Paul, « Hadelin en BD
», 1988, 13 p., 2.50 €

 BOULVAIN Sylvie, « La fondation des couvents à Liège
aux Temps modernes », Liège, 32 p., 4 €   

 BOUTIER  Marie-Guy,  « Sluse  linguiste »,  extrait  du
« Bulletin de la Société Royale des Sciences de Liège », 1986, pp. 245-256 [5 exs], 1 € pièce

 BOVERIE D.D., « L’Histoire de Liège. La révolution de
1830. La vie sociale à Liège de 1830 à 1914 », 1975, 313 p., 12 €

 [BRABANT WALLON] :  « Revue d’histoire du Brabant
wallon. Religion, patrimoine, société », tome 32, fascicule 1, janvier-mars 2018, 80 p., 5 € 

 BRETON Guy, « Histoires d’amour de France, 4 €
 BRONNE Carlo, « Albert Ier, le roi sans terre », Meaux,

Librairie Plon, 1965, 434 p., 11 €
 BRUYERE  Paul,  « L’église  Saint-Martin  de  Visé »,

1987, 58 p., 5 €



 BUFFETAUT Yves  et  KALUZKO Jean-Luc,  « Verdun,
itinéraires autour d’un champ de bataille », s.d., 32 p., 2 €

 « BULLETIN DU CENTRE INTERDISCIPLINAIRE DE
RECHERCHES AÉRIENNES »,                   n° 17, 1994, 100 p., 1 €

 « BULLETIN DU CREDIT COMMUNAL DE BELGIQUE », 3 € le n°
o « Table  des  numéros  1  à  200,
1947-1997, Table des auteurs. Table des noms des lieux. Table analytique », 82 p.
o N° 100, avril 1972, 92 p.
o Supplément  au  n°  103,  janvier
1973, 40 p. [2 exs] 
o Supplément  au  n°  111,  janvier
1975, 62 p. 
o N° 112, avril 1975, 35 p.
o N° 129, juillet 1979, 80 p.
o N° 130, octobre 1979, 75 p.
o N° 131, janvier 1980, 69 p.
o N° 132, avril 1980, 77 p.
o N° 133, juillet 1980, 65 p.
o N° 134, octobre 1980, 68 p.
o N° 135, janvier 1981, 65 p.
o N° 136, avril 1981, 61 p.
o N° 137, juillet 1981, 73 p.
o N° 138, octobre 1981, 87 p.
o N° 139, janvier 1982, 80 p.
o N° 140, avril 1982, 72 p.
o N° 141, juillet 1982, 83 p.
o N° 147, janvier 1984, 70 p.
o Supplément  au  n°  147,  janvier
1984, 103 p.
o N° 148, avril 1984, 78 p. [2 exs]
o N° 149, juillet 1984, 85 p. [2 exs]
o N° 150, octobre 1984, 80 p.
o N° 151, janvier 1985, 60 p. [2 exs]
o N° 152, avril 1985, 90 p.
o N° 153, juillet 1985, 60 p.
o N° 155, janvier 1986, 70 p.
o N° 156, avril 1986, 60 p.
o N° 157, juillet 1986, 70 p.
o N° 158, octobre 1986, 90 p.
o N° 159, janvier 1987, 80 p.
o N° 160, avril 1987, 88 p. + Annexe
de 40 p.
o N° 161, juillet 1987, 84 p.
o N° 162, octobre 1987, 60 p.
o N° 163, janvier 1988, 80 p.
o N° 164, avril 1988, 73 p.
o N° 165, juillet 1988, 88 p.
o N° 166, octobre 1988, 70 p.
o N° 167, janvier 1989, 70 p.
o N° 168, avril 1989, 70 p.
o N°  169,  3e de  1989,  60  p.  +
Annexe de 40 p.
o N° 170, 4e de 1989, 110 p.



o N° 172, 2e de 1990, 120 p. [2 exs]
o N° 173, 3e de 1990, 100 p.
o N° 175, 1er de 1991, 100 p.
o N° 176, 2e de 1991, 73 p.
o N° 177, 3e de 1991, 65 p.
o N° 180, 2e de 1992, 70 p.
o N° 182, 4e de 1992, 80 p.
o N° 183, 1er de 1993, 80 p.
o N° 185, 3e de 1993, 94 p.
o N° 186, 4e de 1993, 85 p.
o N° 188, 2e de 1994, 78 p.
o N° 190, 4e de 1994, 80 p.
o N° 191, 1er de 1995, 65 p.
o N° 192, 2e de 1995, 65 p.
o N° 193, 3e de 1995, 80 p.
o N° 194, 4e de 1995, 85 p.
o N° 195, 1er de 1996, 112 p. [2 exs]
o N° 196, 2e de 1996, 72 p. [2 exs]
o N° 199, 1er de 1997, 115 p.
o N° 201, 3e de 1997, 70 p.
o N° 213, 3e de 2000, 60 p.
+ Divers articles individuels (0.50 € pièce)

 « BULLETIN  DE  L'INSTITUT  ARCHÉOLOGIQUE
LIÉGEOIS » (B.I.A.L.)   
o Tome LXXXV, Liège, maison Curtius, 1973, 278 p., 7 € pièce  
o Tome LXXXVII, Liège, maison Curtius, 1975, 299 p., 8 € 
o Tome LXXXIX, Liège, maison Curtius, 1977, 226 p., 6 €  
o Tome XC, Liège, maison Curtius, 1978, 256 p. [2 ex.], 6 € pièce  
o Tome XCI, Liège, maison Curtius, 1979, 240 p., 6 €  
o Tome XCIII, Liège, maison Curtius, 1981, 375 p., 9 €  
o Tome XCV, Liège, maison Curtius, 1983, 182 pages [2 exs], 5 € pièce 
o Tome XCVI, Liège, maison Curtius, 1984, 222 p. [2 exs], 5 € pièce 
o Tome XCVII, Liège, maison Curtius, 1985, 350 p., 9 €  
o Tome XCVIII, Liège, maison Curtius, 1986, 450 p., 11 €  
o Tome XCIX, Liège, maison Curtius, 1987, 212 p., 5 €  
o Tome CVIII, Liège, maison Curtius, 1996, 364 p. [2 exs] 9 € pièce
o Tome CX, Liège, maison Curtius, 1999, 385 p., 9 € 

                                                                                                      
 « BULLETIN DE LA SOCIETE GEOGRAPHIQUE DE LIEGE »

o N° 22-23, 1986-1987, 186 p., 4 €
o N° 55, 2010, 78 p., 5 €

 « BULLETIN  DE  LA  SOCIÉTÉ  ROYALE  D’ÉTUDES  GÉOLOGIQUES  ET
ARCHÉOLOGIQUES ‘‘LES CHERCHEURS DE LA WALLONIE’’ ASBL »   
o Tome XXXVII, 1997, 266 p., 15 €   
o Tome XXXVIII, 1998, 214 p., 14 € 
o Tome XLVI, 2007, 183 p., 12 €  
                                                                                                                    

 « BULLETIN  DE  LA  SOCIÉTÉ  VERVIÉTOISE  D'ARCHÉOLOGIE  ET  D'HISTOIRE »,
64e vol., 1984, 8 €

 « BULLETIN DES MUSEES DE LA VILLE DE LIEGE »
Hors-série, n° 60, Liège, octobre 2018, 48 p., 1 €

 « BULLETIN WALLON », périodique mensuel d’information : tous à 1 €    



o N° 250, février 2008, 18 p.
o N° 251, mars 2008, 20 p.
o N° 252, avril 2008, 20 p.
o N° 255, septembre 2008, 18 p.
o N° 256, octobre 2008, 20 p. 
o N° 258, décembre 2008, 18 p. [2 exs]
o N° 260, février 2009, 16 p.
o N° 261, mars 2009, 20 p.
o N° 262, avril 2009, 18 p.
o N° 263, mai 2009, 18 p.
o N° 266, octobre 2009, 24 p.
o N° 267, novembre 2009, 20 p.
o N° 268, décembre 2009, 22 p.
o N° 270, février 2010, 16 p.
o N° 271, mars 2010, 22 p.
o N° 272, avril 2010, 18 p.
o N° 274, août 2010, 16 p.
o N° 275, septembre 2010, 22 p.
o N° 276, octobre 2010, 26 p.
o N° 277, novembre 2010, 26 p.
o N° 278, décembre 2010, 24 p. [2 exs]
o N° 279, janvier 2011, 22 p.  
o N° 281, mars 2011, 26 p.
o N° 284, août 2011, 12 p.
o N° 285, septembre 2011, 26 p.
o N° 286, octobre 2011, 26 p.
o N° 287, novembre 2011, 24 p. [3 exs]   
o N° 289, janvier 2012, 20 p.
o N° 291, mars 2012, 26 p.     
o N° 292, avril 2012, 28 p.   
o N° 294, août 2012, 12 p. 
o N° 295, septembre 2012, 24 p. [2 exs]
o N° 296, octobre 2012, 28 p.  
o N° 297, novembre 2012, 20 p.   
o N° 298, décembre 2012, 16 p.      
o N° 299, janvier 2013, 20 p. [2 exs]     
o N° 300, février 2013, 20 p. [2 exs]  
o N° 301, mars 2013, 24 p. [2 exs] 
o N° 302, avril 2013, 24 p. [2 exs]  
o N° 303, mai 2013, 24 p. [2 exs]    
o N° 304, août 2013, 10 p. [2 exs] 
o N° 305, septembre 2013, 24 p. [2 exs] 
o N° 306, octobre 2013, 20 p. [3 exs]  
o N° 307, novembre 2013, 20 p.  
o N° 309, janvier 2014, 20 p. [2 exs]   
o N° 310, février 2014, 20 p. 
o N° 311, mars 2014, 24 p.
o N° 312, avril 2014, 20 p.     
o N° 313, mai 2014, 20 p.
o N° 316, octobre 2014, 22 p.
o N° 317, novembre 2014, 20 p.    
o N° 318, décembre 2014, 20 p.  
o N° 321, mars 2015, 20 p.
o N° 323, mai 2015, 16 p.
o N° 324, août 2015, 10 p.



o N° 326, octobre 2015, 16 p.
o N° 329, janvier 2016, 12 p.
o N° 331, mars 2016, 16 p.
o N° 333, mai 2016, 20 p.
o N° 334, août 2016, 16 p.
o N° 335, septembre 2016, 24 p.
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 « LA FIGURINE », REVUE DE LA SOCIÉTÉ ROYALE BELGE D’ÉTUDE DE L’UNIFORME
ET DU COSTUME : tous à 3 €  



o 1995, 4e trimestre, 27 p.    
o 1996, 2e trimestre, 26 p.  
o 1997, 2e trimestre, 28 p. 
o 1997, 3e trimestre, 28 p. 
o 1997, 4e trimestre, 28 p.

 Maréchal FOCH, « Mémoires pour servir à l’histoire de la guerre de 1914-1918 », tome I
(avec 18 gravures hors texte et 12 cartes), Paris, Librairie Plon, 1931, 282 p. + Maréchal
FOCH, « Mémoires pour servir à l’histoire de la guerre de 1914-1918 », tome II (avec 26
gravures hors texte et 4 cartes), Paris, Librairie Plon, 1931, 338 p., 15 € les deux tomes

 « FONDATION ALBERT MARINUS. INVITATION AU FOLKLORE », 2001, 31 p., 1 €
 FORGEUR Richard, « Le Palais de Liège » (feuillet archéologiques de la Société royale « Le

Vieux-Liège »), 2e édition, 1965, 41 p., 4 €
 FORGEUR  Richard,  « Le  Palais  de  Liège »  (feuillet  archéologiques  de  la  Société  royale

« Le Vieux-Liège »), 3e édition, 1976, 42 p., 4 €
 « Les  forts  1914  et  1940.  Tourisme  et  mémoire  en  Province  de  Liège »,  58  p.,  s.d.,

2 €
 « Les  forts  1914  et  1940.  Tourisme  et  mémoire  en  Province  de  Liège »,  62  p.,  s.d.,

2 €
 « Les forts détachés du nord de Namur (XVIIe - XIXe siècles) », Cahiers de Sambre et Meuse,

revue trimestrielle, 86e année, n° 3, juillet-août-septembre 2010, 38 p., 3 €
 « FOSTY José, une vie d’artiste », 2000, 72 p. [2 exs], 13 € pièce
 « Les fouilles de la place Saint-Lambert à Liège », 1983, 42 p., 4 €
 FOURNEAU Jean, « La grande et les petites histoires de la paroisse de l’église Saint-Joseph

de  Cheratte-Hauteurs à travers  la  chronique  de  l’époque  1872-1944 »,  Cheratte,  2010,
100 p. [4 exs], 12 € pièce

 « FN » (revue, organe mensuel du personnel de la Fabrique nationale d’armes de guerre de
Herstal), juin 1969, 28 p., 1 €

 « De  1579  à  aujourd’hui,  à  Visé  ou  à  Tours,  les  Francs  Arquebusiers  vénèrent Saint
Martin », 2005, 11 p., 1 €

 « LE  FRANC  PÊCHEUR.  ORGANE  DU  SYNDICAT  PROVINCIAL  LIÉGEOIS  DES
PÊCHEURS EN EAUX BANALES » : tous à 1 €
o N° 100, octobre 1980, 22 p.
o N° 107, juillet 1982, 22 p.
o N° 203, novembre-décembre 2007, 20 p. [2 exs]
o N° 204, janvier-février 2008, 14 p.   

 

G

 « Limburgs Tijdschrift voor Genealogie », jaargang 45, september 2017, n° 3, 30 p., 2 €
 « Gens de Wallonie. L’Histoire au quotidien. Amay-Ivoz-Laveu (Liège). Années 30-50-70 »,

éd. A.R.C., Meuse-Hesbaye-Condroz-Vesdre, 1997, 172 p., 15 €
 GEORGE Philippe,  « Reliques et  arts  précieux en pays  mosan.  Du haut  Moyen Age  à

l’époque contemporaine », éd. du Cefal, 2002, 270 p., 17 €
 GERARD Jo, « 14-18 insolite. Rien que des aventures extraordinaires… »,  éd. Meddens,

1966, 296, 6 €
 GERARD Jo, « Le mystérieux trio de Laeken : Von Falkenhausen, Léopold III et Werner

Kiewitz », éd. J.M. Collet, 1987, 316 p., 10 € 
 GERARD Jo, « Ces Belges qui firent 1830 », éd. J.M. Collet, 1982, 254 p., 8 €
 GILLARD Marceau, Liège, septembre-octobre 1984, 48 p., 3 €
 GILOT  Etienne,  « L’habitat  néolithique  du  Mont-à-Henry  à  Ittre  (Brabant,  Belgique) :

premières datations C14 », dans « Helinium », revue consacrée à l’archéologie des Pays-Bas,
de la Belgique et du Grand-Duché de Luxembourg, n° 27, extrait, 1987, 4 p., 2 €



 GOB André, « Typologie des armatures et taxonomie des industries du Mésolithique au
nord des Alpes », C.I.A.L., Liège, 1985, 79 p. et 40 planches, 8 €

 GOLA Sabina et XHAYET Geneviève, « Wallonie-Italie : deux millénaires d’amitié au miroir
de Liège », Liège, 2002, 96 p., 6 € (abîmé)

 GRIVE-SANTINI Catherine, « Guide des cimetières militaires en France », Paris, Le Cherche
Midi éditeur, 218 p., 8 €

 « Le Guetteur wallon », n° 1, 1984, 60 p., 2 €
 « Journaux de guerre », n° 3, 11 octobre 1939, éd. Hachette, 4 €
 « Guide des musées 2011-2012. Wallonie-Bruxelles », 298 p. [2 exs], 5 € pièce

 LES GUIDES CHAT NOIR 
o L’Espagne, part. 1, 80 p., 4 €
o L’Espagne, part. 2, 80 p., 4 €
o Le Massif central, 80 p., 4 €
o Paris / Châteaux de la Loire, 78 p., 4 €
o Portugal, 80 p., 4 €
o La Provence, 80 p., 4 €
o Les Pyrénées, 80 p., 4 €
o La Suisse, 72 p., 4 €
o Les Vosges / Le Jura, 80 p., 4 €
o Zwitserland, 72 p., 3 €

H

 « Haccourt : Les Bleus de Haccourt. 2002. Programme du Centenaire », 38 p. [3 exs],  2 €
pièce

 « Haccourt : Les Bleus de Haccourt. 1902-2002 », 58 p., 5 € 
 « Haccourt : 1900-2000. L’Union de Haccourt. Une alerte centenaire », 62 p. [2 exs],  5 €

pièce
 « Haccourt : Année du Centenaire de l’Union Haccourtoise. Programme 2000 », 34 p. [2

exs], 2 € pièce
 HANSOTTE Georges, « L’église Saint-Barthélemy à Liège »,  feuillets archéologiques de la

Société royale Le Vieux Liège, 1957, 16 p. + plan, 4 € 
 HARDY Apollon, « Coup d’œil rapide sur l’Histoire de la Botanique au pays de Visé », Visé,

SAHV, 1922, 16 p., 5 €
 HARY Michel, « Décapiter pour jouer », tome I, 1986, 156 p., 13 €
 Helinium »,  revue consacrée à l’archéologie des Pays-Bas,  de la  Belgique et du Grand-

Duché de Luxembourg, t. XXVII, 1987, 24 p., 4 €

 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, janvier 2003, n° 8, 4 p. [2 exs]  0.50 € pièce

 « L’Herbe  à  Saint-Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, juillet 2003, n° 10, 4 p., 0.50 €

 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, janvier 2004, n° 12, 4 p. [2 exs] 0.50 € pièce 

 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, avril 2004, n° 13, 4 p. [2 exs] 0.50 € pièce 

 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, octobre 2004, n° 15, 4 p., 0.50 €



 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, janvier 2005, n° 16, 4 p., 0.50 €

 « L’Herbe  à  Saint  Pierre »,  bulletin  trimestriel  de  l’association  néerlandaise
« Natuurmonumenten »  traitant  du  site  naturel  de  la  Montagne  Saint  Pierre  et  de  ses
environs, avril 2005, n° 17, 4 p., 0.50 €

 HERMAN Alfred, « Trois Alfred de sang Herman… », 24 p., 6 €
 « HEROS et MARTYRS 1940-1945. Les fusillés », Bruxelles, éd. J. Rozez, 564 p., 15 €
 « Le Pays de Herve. Guide touristique », 2008-2009, 68 p., 2 €
 « HESBAYE-CONDROZ, 10 années d'activités », Amay, 1970, 16 p., 1 €

 « HISTOIRE ET ARCHÉOLOGIE » : LES DOSSIERS  
o N° 50 : Portes et villes englouties », février 1981, 98 p., 3 €
o N° 60 : Le premier Homme », n° 60, février 1982, 86 p., 4 €  
o N° 87 : Les premiers Artistes, derniers chasseurs de la Préhistoire, Lascaux, Altamira,

Les Eyzies, Niaux, Rouffignac,… octobre 1984, 98 p., 4 €   
o N° 105 : Grèce : Délos, l’île d’Apollon », mai 1986, 98 p., 5 €

 « HISTORIA », REVUE D’HISTOIRE
o N° 120, 4e trimestre, Paris, 1956, 120 p., 3 €
o N° 134, 1er trimestre, Paris, 1958, 130 p., 3 €  
o N° 142, 3e trimestre, Paris, 1958, 130 p., 3 € 
o N° 150, 2e trimestre, Paris, 1959, 160 p. [2 exs], 3 € pièce
o N° 190, 3e trimestre, Paris, 1962, 140 p., 3 € 
o N° 210, 2e trimestre, Paris, 1964, 140 p., 3 €   
o N° 233, 2e trimestre, Paris, 1966, 160 p., 4 €

 « Historia : Maître du monde à 33 ans, Alexandre le Grand », n° 697, janvier 2005, 100 p.,
4 € 

 « Historia : Ces grands hommes qui ont fait l’Histoire », n° 700, avril 2005, 100 p., 4 € 
 « Historia : Noël 1914 : les ennemis fraternisent », n° 707, novembre 2005, 100 p., 4 €
 « Historia : Homo Sapiens. Reportage sur la terre de nos ancêtres », n° 724, avril 2007,

100 p., 4 €

 « HISTOIRE D’UN RÈGNE : BAUDOUIN » : le tout pour 40 €
o mensuel n° 1, septembre 1990, supplément à « La Libre Belgique », 60 p. + « Histoire

d’un  règne :  Baudouin »,  mensuel  n°  2,  octobre  1990,  supplément  à  « La  Libre
Belgique », 60 p. + « Histoire d’un règne : Baudouin », mensuel n° 3, novembre 1990,
supplément à « La Libre Belgique », 60 p. [2 exs] + « Histoire d’un règne : Baudouin »,
mensuel n° 4, décembre 1990, supplément à « La Libre Belgique », 60 p. + « Histoire
d’un  règne :  Baudouin »,  mensuel  n°  5,  janvier  1991,  supplément  à  « La  Libre
Belgique »,  60  p.  +  « Histoire  d’un  règne :  Baudouin »,  mensuel  n°  6,  février  1991,
supplément à « La Libre Belgique », 60 p. + « Histoire d’un règne : Baudouin », mensuel
n° 7, mars 1991, supplément à « La Libre Belgique », 60 p. + « Histoire d’un règne :
Baudouin »,  mensuel  n°  8,  avril  1991,  supplément à  « La  Libre  Belgique »,  60  p.  +
« Histoire d’un règne : Baudouin », mensuel n° 9, mai 1991, supplément à « La Libre
Belgique »,  60  p.  +  « Histoire  d’un  règne :  Baudouin »,  mensuel  n°  10,  juin  1991,
supplément à « La Libre Belgique », 60 p. 

 « 14-18. 100 ans d’histoire, 100 ans de mémoire. Les dessous de la Grande Guerre » (et
d’autres articles), Les mystères de l’Histoire », n° 4, 82 p., 4 €

 « Kasteel Hoensbroeck », 2001, 24 p., 4 €
 « Hommage  à  l’Afrique  noire.  Bicentenaire  de  l’abolition  de  l’esclavage 1794-1994  »,

catalogue d’exposition, 90 p., 4 €
 « L’homme  et  la  communication :  Fichier  pédagogique à  l’intention  des  élèves  de

l’enseignement secondaire, Liège, 2000, 108 p., 6 €



 « L’homme, le dragon et la mort.  La gloire de saint Georges »,  cat.  expo 18.10.2015 au
17.01.2016 au musée des arts contemporains du Grand-Hornu, 2015, 12 p., 1 €

 HOORNAERT André, « Les Ceinturonnés de la 88e », Bruxelles, 1920, 10 €
 HUIZINGA  Siebe,  « Vestingsteden [Villes  fortifiées  néerlandaises]  »,  Amsterdam,  édition

Atrium, 1994, 76 p., 1 €
 « Feuillets du Cercle Hutois des Sciences et Beaux-Arts »,  périodique trimestriel,  n° 55,

septembre-octobre 1996, 8 p., 1 €

I

 « Identification des poissons de Wallonie. Clef visuelle simplifiée », 21 fiches recto/verso,
SPW éditions, 2013, 2 €

 « Imageries d’Epinal. Images de chez nous », cat. exp., Liège, Musée de la Vie wallonne,
06.12.1991 – 02.02.1992, 116 p., 8 €

 « INTRADEL : Un outil performant au service des communes », 1992, 16 p., 1 €

 « L’INVITATION AU MUSEE »
o N° 5 : « Les Musées royaux d’Art et d’Histoire », « Les acquisitions de la Communauté

française »,…, 1er trim. 2004, 32 p., 2 € 
o N°  6/7/8 :  « le  musée de  la  céramique  d’Andenne »,  Les  acquisitions  de  différents

musées, 2e/3e/4e trim. 2004, 32 p. [2 exs], 2 € pièce
o N° 9/10 : « Le Centre de la Gravure et de l’Image imprimée à La Louvière – Le musée

de Mariemont – Le Préhistosite – Le Mac’s… », 1er trim. 2005, 36 p. [3 exs] 2 € pièce 
o N° 11 : « Le musée des Arts anciens du Namurois », « Les musées universitaires », 3e

trim. 2005, 40 p., 2 €
o N° 12 :  « Le musée David et Alice van Buuren – Le Pass – Le musée des Sciences

naturelles… », 4e trim. 2005, 36 p. [2 exs] 2 € pièce 
o N°  13 :  « Le  musée  gaumais,  Le  patrimoine  religieux,  Tradition  wallonne »,

1er trim. 2006, 32 p. [2 exs] 2 € pièce 
o N° 14 : « La collection du patrimoine culturel, Les musées hors les murs, A musée

vous ! », 2e trim. 2006, 36 p. [2 exs] 2 € pièce
o N°  20 :  « Le  Cedarc  et  le  Musée  du  Malgré-Tout,  Le  confort  du  visiteur,… »,

4e trim. 2007, 32 p. [2 exs] 2 € pièce 
 « Itinéraires en Basse-Meuse », 40 p. [2 exs], 1 € pièce

J

 « Le journal des enfants (J.D.E.), Voies d’eau, voies d’avenir », s.d., 16 p., 2 €



 « LE JOURNAL DU SIECLE » : 12 € l’ensemble

o « Année1901 » (supplément au n° 110 du 13 mai 1997)
o « 1902 » (supplément au n° 121 du 27 mai 1997) + « Année1903 » (supplément au n°

127 du 3 juin 1997) + « Année1904 » (supplément au n° 139 du 17 juin 1997) +
« Année  1905 »  (supplément  au  n°  145  du  24  juin  1997)  +  « Année  1906 »
(supplément au n° 157 du 8 juillet 1997) + « Année1907 » (supplément au n° 163 du
15  juillet  1997)  +  « Année1908 »  (supplément  au  n°  168  du  22  juillet  1997)  +
« Année1910 »  (supplément  au  n°  186  du  12  août  1997)  +  « Année1911 »
(supplément au n° 197 du 26 août 1997) + « Année1914 » (supplément au n° 221 du
23 septembre 1997) + « Année1915 » (supplément au n° 233 du 7 octobre 1997) +
«  Année1916 »  (supplément  au  n°  239  du  14  octobre  1997)  +  « Année1917 »
(supplément  au  n°  245  du 21  octobre  1997)  +  « Le  journal  du  siècle.  L’Europe
dessinée »  (supplément  au  n°  256  du  4  novembre  1997)  +  « Année  1919 »
(supplément au n° 263 du 13 novembre 1997) + « Année1920 » (supplément au n°
267 du 18 novembre 1997) + « Année1921 » (supplément au n° 273 du 25 novembre
1997) + « Année1922 » (supplément au n° 279 du 2 décembre 1997) + « Année1923 »
(supplément au n° 285 du 9 décembre 1997) + « Année1924 » (supplément au n°
291 du 16 décembre 1997) + « Année1925 » (supplément au n° 297 du 23 décembre
1997)  +  « Année1926 »  (supplément  au  n°  302  du  30  décembre  1997)  +
« Année1927 » (supplément au n° 4 du 6 janvier 1998) + « Année1928 » (supplément
au n° 10 du 13 janvier 1998) + « Année1929 » (supplément au n° 16 du 20 janvier
1998) + « Année1930 » (supplément au n° 22 du 27 janvier 1998) + « Le journal du
siècle. Spécial Centenaire de la Belgique (1830-1930) » (supplément au n° 28 du 3
février  1998)  +  « Le  journal  du  siècle.  Edition  spéciale  Fiançailles  princières »
(supplément au quotidien du 15 septembre 1999) 

 JURDANT Louis-Thomas, « Jetés au vent. Poèmes. Illustrés par René Pennartz »,  Liège,
40 p., 25 €

K

 KALISZ Serge et MORIAU Patrick, « Les cahiers d’un commissaire. Les coulisses de l’affaire
Dutroux », éd. Luc Pire, 1997, 316 p., 16 €

 « King Albert’s Book », 188 p., 20 €
 KOCKEROLS  Carlo,  « Les  cimetières  villageois  à  Houffalize »,  coll.  « Les  carnets  du

patrimoine », n° 17, 1996, 32 p., 3 €
 KUPPER Jean-Louis et GEORGE Philippe, « Charles le Téméraire, de la violence au sacré »,

éd. du Perron, 2007, 96 p., 10 €
 KURTH Godefroid, « Clovis », tome 1er, Bruxelles, 1923, 384 p., 7.50 €
 KURTH Godefroid, « Clovis », tome second, Bruxelles, 1923, 362 p., 7.50 €
 «  Les destinations touristiques de Kutna Hora [République tchèque] », guide en français,

26 p., 1 €

L

 « De Saint Lambert… au Pays de Liège. De septembre 705 à septembre 2005 », 34 p. [2 exs]
4 € pièce 

 LANOTTE André, « Waha, trésor du passé. La collégiale Saint-Etienne de Waha », rééd.,
1992, 46 p., 6 €

 LASSANCE Willy, « Saint Hubert », éd. du Perron, 1991, 32 p., 5 €
 LEBEAU Joseph 1794-1865 », 82 p., 1.50 €



 LECLERCQ Jacques (abbé), « Albert, roi des Belges », Bruxelles, éd. de la Cité chrétienne,
1934, 232 p., 10 €

 LEESTMANS Charles, « Messieurs D’Ardenne. Aspects de la vie bourgeoise sous l’Ancien
Régime », Bruxelles, éd. Chemin aux Esprits, 1983, 272 p., 15 €

 « La légende napoléonienne au Pays de Liège, catalogue de l’exposition, 27 mai-25 sept.
1939, 104 p., 8 €

 LEJEUNE Jean, « La principauté de Liège », 1980 p., 232 p., 10 €
 LE LOUP Remacle : maison de plaisance à Castert, le château de Cheratte, l’abbaye de

Vivegnis,  le  château  d’Oupeye,  le  château  d’Argenteau,  la  maison  de  plaisance  à
Argenteau,  le  village  de  Lixhe,  le  château d’Eysden,  le  château de  Loën,  8  feuilles  de
journal  dont  une  reproduction  de  « Vue  de  Castert  a  la  Meuse »  et  « Vue  du  château
Dargenteau à la Meuse et une maison de plaisance, 4 €

 LEMAN P., « Circonscription du Nord-Pas-de-Calais », 3 p., 1 €
 LEMPEREUR  Françoise,  « Du  doudou  au  remoudou.  Arts  et  traditions  populaires  de

Wallonie », éd. Labor, 1999, 158 p., 15 € (abîmé)  -  VENDU
 LENAERTS A., « Le sentiment de la grandeur nationale chez les orateurs attiques », dans

« Athénée royal de Liège. Centre de recherche et de documentation pour l’enseignement du
grec », n° 12, septembre 1964, 12 p., 3 €  

 LENAERTS A., « Les saisons », dans « Athénée royal de Liège. Centre de recherche et de
documentation pour l’enseignement du grec », n° 18, septembre 1966, 26 p., 3 €  

 LENSEN Jean et Raymond, « La vie est une lutte », recueil de poésies, 68 p., 3 €
 LENSEN Raymond, « La roue du destin » (récits des 2 guerres), Liège, éd. Dricot, 1981,

384 p., 5 € 
 [LEOPOLD III], « Pour l’Histoire. Sur quelques épisodes de mon règne », éd. Racine, 2001,

251 p., 12 €
 « Obsèques d’un roi.  Baudouin et sa sœur aux funérailles de Léopold III de Belgique »,

édition spéciale de « Paris Match », octobre 1983, 84 p., 5 €
 LEROY Mady, « Le pain de Saint Martin », 2004, 72 p. [7 exs], 10 € pièce
 LEVA Charles et PLUMIER Jean, « Tombe gallo-romaine à Sombreffe (fouilles de 1959 à

1962 », extrait des annales de la Société archéologique de Namur, tome 64, pp. 169-196,
2 €

 LEVAUX Jean et MEESSEN Camille, « Avis Mortuaires du Pays de Herve », 1980, 272 p.,
24 €

 [LIEBIG], « Tomox », s.d., 16 p., 1 €
 [LIEBIG], « Les économies de Popote », s.d., 64 p., 2 €
 [LIEBIG], « Les nouveaux conseils de Popote », s.d., 64 p., 2 €
 [LIEBIG], « Pour une meilleure santé… par une meilleure alimentation », 1953, 32 p., 2 €
 [LIEBIG], « Recueil de recettes régionales et de plats nationaux », 1955, 28 p., 2 € 
 « Liège et Bourgogne », cat. exp., Musée de l’Art wallon, octobre-novembre 1968, 230 p. et

46 planches, 22 €
 « Liège 1914-2014. Programme officiel. Commémoration et activités du Centenaire 14-18

en Province de Liège », 2014, 42 p., 1 €
 « Liège Axe 9000 », 42 p., 1 €
 « Liège-Maastricht au fil de l’eau », Domaine touristique de Blegny, livret destiné aux 10-14

ans, 75 p., 1.50 €
 « Si Liège m’était conté… » [Ville de Liège. Le Bourgmestre à ses concitoyens en mai 40], n°

43, été 1972, 3 €
 « Liège-Visé au fil de l’eau », Complexe touristique de Blegny », livret destiné aux 10-14 ans

Voyage », 10 p., 0.50 € 
 « Liège. La province hier et aujourd’hui », 1976, 94 p. [3 exs] 5 € pièce
 « Liège, la Cité des Princes-Evêques. Du Musée Curtius au Trésor de la Cathédrale », 2001,

56 p., 9 € 
 [LIEGE] « 980-1980 Millénaire de la principauté de Liège », fascicule 0.50 € et livret 6 €
 « Liège museum », février 2011, 48 p., 3 €
 « Lierneux 1884-1984. Psychiatrie d’hier et d’aujourd’hui », 1984, 48 p., 4 €
 LIMET H.,  « Tacite  et  ses Personnages »  et  RENARD J.,  « Tacite,  metteur en scène »  et

LENAERTS A., « Le Temps » dans « Fiches de documentation. Fascicule n° 6, fév. 1966,
32 p., 1 €



 LENOIR-HENROTAY Jean,  « Compagnie  royale  des Anciens Arbalétriers  visétois.  Notice
historique », 1959, 50 p., 3 €

 LIMET, H. et RENARD, J., « Fiches de documentation. Fascicule n° 1 », Visé, 1961, 20 p. [2
exs], 1 € pièce

 « Livre blanc 1936-1946, tome I, 1946, 508 p., 20 €
 « Lambert Lombard, album de Clerembault. 1505-1565/6 », 2001, 40 p., 6 €
 LOMBARD Laurent, « Au service de la Résistance », coll. « Cœurs belges », Liège, éditions

Vox Patriae, 1945, 156 p., 10 €
 LOMBARD Laurent,  « Lumières dans  la  brume »,  coll.  « Cœurs  belges »,  Liège,  éd.  Vox

Patriae, 1945, 158 p., [3 exs], 6 € pièce
 LOMBARD Laurent, « Combattants du Front intérieur », coll. « Cœurs belges », Liège, éd.

Vox Patriae, 1945, 178 p. [2 exs] 8 € pièce
 LOMBARD Laurent, « L’épopée de Loncin », coll. « Historique 1914-1918 », 1939, Stavelot,

éd. Vox Patriae, 1939, 160 p., 10 € 
 LOXHAY  Jules,  « Petit  guide  pour  un  chef-d’œuvre.  Les  fonts  baptismaux  de  Saint-

Barthélemy à Liège », 1990, 42 p. [2 exs] 3 € pièce
 LORENZ Konrad, « Essais sur le comportement animal et humain. Les leçons de l’évolution

de la théorie du comportement », Paris, éd. Seuil, 1970, 484 p., 12 €
 LOUIS Maria, « Contribution à l’étude de la taille du silex », 1935, 6 p., 3 €
 LOUIS  Maria,  « Les  pointes  en  forme  de  feuille  et  à  retouches  bifaciales  de  Lommel

(province de Limbourg, Belgique), 1936, 8 p. [2 exs], 2 € pièce
 Louis XIV, dans « Encyclopédie par l’image », Corbeil, Librairie Hachette, 1941, 64 p., 3 €
 «  Le  siècle  de Louis XIV au pays de Liège (1580-1723) »,  exposition au Musée de l’Art

wallon, Liège, septembre-novembre 1975, 271 p., 40 €  
 LUYTENS Daniel-Charles, « Léopold Ier et  la  révolution belge  en images »,  2006,  184 p.,

15 €

M

 « Valère Maenhout. Aquarelles. Poésie », 2004, 126 p., 12 €
 MAHAUX Charles, « Liège. Ma ville », éd. Eugène Wahle, 1976, 190 p., 12 € 
 « Malamou. Journal d’Albert Thys », éd. CGER, 376 p., 12 €
 MALPAS Jean-Marie, « Chroniques villageoises et familiales d’Entre-et-Geer »,

2002, 146 p., 10 €
 « Manuel de Grec, première année, Méthode inductive », 1962, 181 p., 6 €
 MANCHESTER William, « Mort d’un président. Novembre 1963 », éd. Robert

Laffont, 1967, 768 p., 7 €
 MANSBENDEL Claire, « Soixante ans de la vie de Thomas Alva Edison. Ses

découvertes, ses expériences et ses inventions », Bruxelles, 1910, 231 p., 6 €
 MARAITE Louis, « André Cools au fer rouge », préface d’Elio Di Rupo, Luc

Pire éditions, 2012, 208 p. [5 exs], 18 € pièce
 MARECHAL Christine et SCHLOSS Claudine, « 1914-1918. Vivre la guerre à

Liège et en Wallonie », 2014, 464 p., 28 € 

 MARTIN Marcelle, « Teyåte Walon, Théroigne de Méricourt (Li Béle Lîdjwèsse),
1762-1817, pièce è 3 akes èt 10 tâvlês. Prix del Province di Lîdje », 1974, 74 p., 7 €

 MARTIN Marcelle, « Teyåte Walon. Desmoure Po Viker », pièce è 3 akes, 88
p., [2 exs], 7 €

 « Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2000, 16 p., 1 €
 « 2e Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2001, 16 p., 1 €
 « 3e Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2002, 16 p., 1 €
 « 4e Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2003, 16 p., 1 €
 « 5e Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2004, 16 p., 1 €
 « 6e Festival Marcelle Martin », catalogue, Visé, janvier 2005, 16 p., 1 € 



 « Marcelle Martin. 14e Festival », catalogue, Visé, 2013, 10 p., 1 €
 MARTIN Marcelle, « Poèmes et monologues en dialecte wallon par Marcelle

Martin le plus jeune écrivain de Wallonie », 1943, 12 p., [16 exs] 0.50 € pièce
 MARTIN Marcelle, « Congo. Là come chal. Poèmes wallons », Liège, 1958, 20

p., 2 €  
 MARTIN Marcelle, « Planche de salut pour poèmes en détresse », Visé, 1983,

248 p., 6 €
 MARTIN Marcelle et LENSEN Pierrot, « Visé so l’vôye dès timps », 1981, 40 p.,

8 €

 MASON, David, « La ruée vers la Seine. D’Arromanches à Paris », 1971, éd.
Marabout,              192 p., 3 €

 MATHU Raymond, « Généalogie visétoise :  Les mortuaires ou faire-part  de
décès dans la région visétoise », 2007, 46 p., 8 €

 « Mémorial  1865-1965 de  la  Caisse  Générale  d’Epargne  et de  Retraite  de
Belgique », Bruxelles, 1965, 420 p., 8 € 

 « Memorial Eijsden 1918-2018. De komst van de keizer 10 november 2018 »,
90 p., 2018, 10 €

 MENNE Gilbert, BRUTSAERT Emmanuel et DE MEESTER Johan, « Histoire
et patrimoine des communes belges. Province du Brabant wallon », éd. Racine, 2009, 284
p., 25 €

 [MEROVINGIENS] « Les Mérovingiens. Le monde des morts révèle celui des
vivants », Muséobus du Ministère de la Communauté française, Liège, 1888, 88 p., 5 € 

 « Le Message du C.A.P.O.RA.L. », mai 2003, 16 p., 1 € 
 « Le Message du C.A.P.O.R.A.L. », juillet 2003, 20 p., 1 € 
 « Le Message du C.A.P.O.R.A.L. », janvier 2006, 16 p., 1 € 
 « Le Message du C.A.P.O.R.A.L. », juillet 2006, 16 p., 1 € 
 « Le Message du C.A.P.O.R.A.L. », novembre 2006, 18 p., 1 € 
 « La Meuse » (journal), édition spéciale 130 ans, octobre 1986, 4 € les 3 n° 
 [MILITAIRE] : « Fastes militaires du Pays de Liège », cat. exp., Musée de l’Art

wallon, 24.10 au 29.11.1970, 232 p. et 50 planches [2 exs] 12 € pièce
 « Ministère  des  Affaires  étrangères,  « Le  livre  jaune  français :  documents

diplomatiques 1938-1939. Pièces relatives aux événements et  aux négociations qui  ont
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 « Missel et Vespéral », 1936, 1600 p., 10 €
 « Missel quotidien des fidèles », 1958, 1975 p., 10 €
 « MON PAYS. VISÉ-OUPEYE », 40 p., 2 €
 « Mosaïques  romaines  de  Tunisie »,  catalogue  de  l’exposition,  Bruxelles,

Palais des Beaux-Arts, 17.04 au 16.06.1964, 124 p., 5 € 
 « Le MOSAN », organe local et régional d’information, n° 11, novembre 1955,

0.50 €
 « Le MOSAN »,  organe local et régional d’information, n° spécial consacré à

l’Enseignement : l’enseignement officiel visétois, 0.50 €
 MOTTARD Gilbert,  « L’ancien  Palais  des  Princes-Evêques  et  des  Etats  de

Liège »,  75 p.,                6 €
 MOTTARD, Gilbert, « Ministre en fin », Alleur, éd. du Perron, 1992, 208 p., 8

€ 
 « Moyen Age. Les grands auteurs français au programme », tome I, Paris, éd.

Lagarde et Michard, 242 p., 6 €
 MULLENDERS W., GULLENTOPS F. et CREVECŒUR E., « L’oscillation de

Bölling à Lommel (Camping, Belgique). Résumé de communication », feuillet de 3 p., 0.50
€

 MULLENDERS A., « Manuscrits Le Fort », tome II, 364 p., 7 €
 MULLER  Joseph,  « Notes  entomologiques et  autres  notes  biologiques  »,

Verviers, 1946, 24 p. [3 exs] ; « Notes entomologiques », Verviers, 1948, 32 p. [3 exs] et
« Notes entomologiques », Verviers, 1949, 32 p. [3 exs], 3 € l’ensemble de 3

 LE MUSEE HERSTALIEN  



o N° 128, « Le fil rouge 1914-1918 », septembre-octobre 2005, 36 p., 4 €
o N° 132, « Historique du bureau de bienfaisance et de la médecine à Herstal (suite) »,

mai-juin 2006, 36 p., 4 €
o N° 136, « Spécial millénaire - Milmort 2007 », mars-avril 2007, 36 p., 4 €  
o N° 139, « Historique du bureau de bienfaisance et de la médecine à Herstal (suite) -

L’action de la commission des Hospices civils de Herstal », novembre-décembre 2007,
32 p., 4 €

o N° 140, « Historique du bureau de bienfaisance et de la médecine à Herstal (suite) »,
janvier-février 2008, 36 p., 4 €

o N° 142, « Vottem, 25e anniversaire de la confrérie de la Fraise », « Historique du bureau
de bienfaisance et de la médecine à Herstal (suite) », mai-juin 2008, 32 p., 4 €

o N° 144,  « Les médecins du bureau de bienfaisance dans la tourmente de la grande
guerre 1914 1918 », novembre-décembre 2008, 36 p., 4 € 

o N° 150, « Greg ou la ‘‘naissance’’ d’un raconteur d’histoires à Herstal », janvier-février,
2010, 36 p., 4 €

o N°151, « La Royale Harmonie ‘‘L’Avenir’’ de Liers 1910-2010, un siècle de musique à
Herstal », mars-avril 2010, 36 p., 4 €

o N° 155, janvier-février 2011, 38 p., 5 €
o N° 156, « Historique de l’enseignement à Herstal » (suite), mars-avril 2011, 36 p., 4 €
o N° 157, « Hachel, La BD, 9e art et cinéma de papier », mai-juin 2011, 36 p., 4 €
o N° 158, « 75e anniversaire 1936-2011 de l’Athénée royal de Herstal », septembre-octobre

2011, 36 p. [2 exs] 4 € pièce

 « Musée de la Vie wallonne, Guide du visiteur », Liège, 1958, 261 p. [2 exs] 8 € pièce
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 NAESSENS Colonel, « La défense du fort de Loncin », bilingue F / NL, 20 p., 16 €
 « Naissance  d’une  Nation.  Des origines à  987.  Histoire  de  France  illustrée »,  Paris,  éd.

Larousse. Sélection du Reader’s Digest, 1988, 168 p., 12 €
 « La  Nativité  dans  l’art »,  Liège,  catalogue  de  l’exposition  organisée  au  musée  Curtius,

1959, 59 p., 4 €
 NAVEZ-Paul-Denis, « L’âme allemande », Bruxelles, éd. de la Mémoire, 2008, 224 p., 15 €
 NGONDE Edgar Nsakala et BLONDEAU Chrystel, « Les Europaïens », Vottem, 2009, 255 p.

[3 exs], 17 € pièce
 NICOLAS-BOUCHAT Claire, DEWEZ Léon et LEMEUNIER Albert, « La Vierge dans l’art

liégeois », cat. expo. Liège, 1980, 100 p., 6 € 
 NICOT Jean, « Les poilus ont la parole. Lettres du front : 1917-1918 », éd. Complexe, 2003,

592 p., 8 €
 NIJSSEN Jaak, « Maasländische Kleindenkmäler zu Internetzeiten », 8 p., 1996, 1 €
 NIVET Philippe, « La France occupée 1914-1918 », éd. Armand Colin, 2014, 480 p., [2 exs]

12 € pièce

 « NOTAE PRAEHISTORICAE » : tous à 8 €  
o N° 12, Namur, 1993, 194 p.
o N° 13, Brussel, 1994, 148 p. 
o N° 18, Gent, 1998, 196 p.

 « Notre Province. Vivez le Centenaire 14-18 en Province de Liège », trimestriel n° 66, juin
2014, 8 p., 1 €

O



 « Livre de desserts Oetker », s.d., 30 p., 3 € 
 « Œuvres  maîtresses  du  Musée  d’art  religieux  et  d’art  mosan »,  Liège,  catalogue

d’exposition à la Basilique Saint-Martin, du 20.03 au 31.12.1980, 114 p., 8 €
 « L’onde  wallonne »,  bulletin  périodique  des  amis  de  TELE-RADIO-LIEGE,  n°  295,

novembre-décembre 1964, Liège, 22 p. [10 exs] 1 € pièce 
 « Orfèvrerie septentrionale. XIIe et XIIIe siècle », 2016, éd. Trésor de Liège, 258 p., 25 €
 OTTE Marcel, « La Préhistoire à travers les collections du Musée Curtius de Liège », 168 p.

[2 exs] 10 € pièce
 OTTE Marcel, « Préhistoire des religions », éd. Masson, 1993, 140 p., 5 €
 « L’orgue de Notre-Dame du Mont-Carmel. Visé », s.d., 48 p., 6 €
 OTTE Marcel et EVRARD Jean-Marcel, « Salet : sépulture du Néolithique moyen », dans

« Helinium, revue consacrée à l’archéologie  des Pays-Bas,  de la  Belgique et du Grand-
Duché de Luxembourg », tome XXV, 1985, pp. 157-193, 1985, 5 €

 OUZOULIAS Albert, « Les fils de la nuit », éd. Grasset, 1975, 366 p., 5 €
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 « Le Palais provincial [de Liège] », s.d., 8 p., 1 €
 « Paléoenvironnement de la Montagne Saint-Pierre, Archéologie entre Meuse et Geer »,

catalogue de l’exposition organisée du 20.02 au 01.03.1981, Ville de Visé, 72 p. [2 exs], 8 €
pièce

 [PALMARES]  « Ecole  Moyenne  de  l’Etat  pour  Jeunes  Filles »,  Visé,  PALMARES,  année
scolaire 1966-1967, 36 p. [3 exs], 1 € pièce - année scolaire 1967-1968, 36 p. [5 exs], 1 €
pièce - année scolaire 1968-1969, 36 p. [4 exs], 1 € pièce

 [PALMARES] « Section d’Athénée & Ecole Moyenne de l’Etat pour garçons à Visé. Palmarès,
1938-1939 », 10 €

 [PALMARES] « Athénée Royal de Visé – Palmarès 1978-1979 », 30 p., 1 €  
 [PALMARES] « Athénée Royal de Visé – Palmarès 1979-1980 », 34 p., 1 €  

 « Le Panorama de la guerre » : 120 € en papier, 200 € couverture cuir  
o tome I, éd.  J. Tallandier, 518 p. [2 exs reliés cuir et 1 exemplaire avec couverture

papier]
o tome  II,  éd.  J.  Tallandier,  470  p.  [1  exemplaire  relié  cuir  et  1  exemplaire  avec

couverture papier] 
o tome III, éd. J. Tallandier, 544 p. [2 exs reliés cuir et 1 exemplaire avec couverture

papier]  
o tome IV,  éd.  J.  Tallandier,  496 p.  [1  exemplaire  relié  cuir  et  1  exemplaire  avec

couverture papier]   
o tome  V,  éd.  J.  Tallandier,  496  p.  [1  exemplaire  relié  cuir  et  1  exemplaire  avec

couverture papier]   
o tome VI, éd. J. Tallandier, 502 p. [2 exs reliés cuir et 1 exemplaire avec couverture

papier] 
o « La Victoire », tome VII, éd. J. Tallandier, 396 p. [2 exs reliés cuir et 1 exemplaire

avec couverture papier] 

 « LE  PAPEGAIE »,  LE  JOURNAL  DES  ANCIENS  ARQUEBUSIERS  DE
VISÉ
o N° Spécial, 1985, 16 p., 2.50 € 
o N° 70, septembre 1996, 24 p., 1 € 
o N° 75, mai 1998, 24 p., 1 € 
o N° 76 - « Les Cent ans du Café de la Grand-Place », sept. 1998, 27 p., [3 exs]  2.50 €

pièce 
o N° 80, janvier 2000, 28 p., 1 €



o N° 83, janvier 2001, 28 p., 1 € 
o N° 84, mai 2001, 28 p., 2 €
o N° 86, janvier 2002, 28 p., 2 €
o N° 90, mai 2003, 24 p. [2 exs], 2 € pièce
o N° 92, décembre 2003, 16 p., 1 €
o N° 93, mars 2004, 56 p. [5 exs], 2.50 € pièce
o N° 94, septembre 2004, 32 p. [4 exs], 2.50 € pièce 
o N° 95, janvier 2005, 32 p. [3 exs], 2.50 € pièce   
o N° 96, mai 2005, 24 p. [3 exs], 2.50 €  
o N° 97, septembre 2005, 22 p. [5 exs], 2.50 € pièce  
o N° 98, janvier 2006, 30 p., [4 exs] 2.50 € pièce 
o N° 99, mai 2006, 28 p. [2 exs], 2.50 € pièce
o N° 100, septembre 2006, 36 p. [4 exs], 2.50 € pièce
o N° 101, janvier 2007, 32 p. [6 exs], 2.50 € pièce 
o N° 102, mai 2007, 24 p. [4 exs], 2.50 € pièce 
o N° 103, septembre 2007, 23 p. [2 exs], 2.50 € pièce
o N° 104, janvier 2008, 38 p. [3 exs], 2.50 € pièce
o N° 105, mai 2008, 32 p. [4 exs], 2.50 € pièce 
o N° 106, septembre 2008, 24 p., 2.50 €
o N° 118, octobre 2012, 32 p., 2.50 €
o N° 120, mai 2013, 40 p., 2.50 €   
o N° 122, janvier 2014, 32 p., [5 exs] 2.50 € pièce
o N° 123, juin 2014, 32 p., [4 exs] 2.50 € pièce 
o N° 124, octobre 2014, 40 p., 2.50 € 
o N° 125, janvier 2015, 32 p., 2.50 € 
o N° 127, octobre 2015, 32 p., 2.50 €  
o « Li Qwinze cint septante nouf. Le journal des Arquebusiers Visétois », Horizons 425e,

10 p. [2 exs], 1 € pièce  
                                                   

o PAQUAJ A.P.L., « Geboren, gehuwd en/of overeden in… [Breust, Eisden, Gronsveld, Mesch,
Ryckholt,…] 1600-1900 », 1997, 408 p., 15 €

o « Le Parchemin », bulletin bimestriel édité par l’Association royale « Office généalogique et
héraldique de Belgique », janvier-février 2007, n° 367, 80 p., 4 €  

o « Le Parchemin », bulletin bimestriel édité par l’Association royale « Office généalogique et
héraldique de Belgique », novembre-décembre 2007, n° 372, 70 p., 4 € 

o « Bienvenue au Parlement européen », documents + cd, 2010, 4 €
o « Paroisse Saint-Lambert.  Hermalle-sous-Argenteau. Le passé et le  présent de notre vie

paroissiale », 4 feuilles photocopiées, 1 € 
o « Parures et métiers de la femme au XIXe siècle », exposition au musée de la Vie Wallonne,

26 mai-30 oct. 1977, 53 p., 7 €
o « Patrimoine architectural et pouvoirs publics », colloque du 29 novembre 1975 à Namur,

98 p., 3 € 
o « Les nouvelles du patrimoine », n° 152, juillet-septembre 2016, 48 p., 2 €
o [Pennartz] « Hommage à René Pennartz. 1904-1958 », catalogue de l’exposition au musée

communal de Herstal, du 05.04 au 04.05.2008, 20 p. [4 exs.], 4 € pièce
o PETIT Luc et TEHEUX Michel, « Les Imaginaires de Saint Hadelin. Pour que les pierres

deviennent feu (création) », Visé, février 2010, livret, 20 p., 5 € 
o PIERARD Christiane, « L’Hôtel de Ville de Mons », coll. « Les carnets du Patrimoine », n° 10,

1995, 32 p., 3 €
o PIRENNE Françoise et GEORGE Philippe, « Le nouveau Trésor de la cathédrale de Liège »,

1998, 24 p., 8 €
o PIROTTE Toussaint, « Nos villages [d’Oupeye] pendant la Guerre 1940-1945 », 1995, 126

p., 5 €
o PIROTTE Toussaint, « Oupeye : nos villages dans la tourmente des guerres », coll. Comté de

Dalhem, 2004, 182 p., 10 €



o PLUMIER  J.  et  CORBIAU  M.H.,  « Première  journée  d’archéologie  namuroise »,  facultés
universitaires Notre-Dame de la Paix de Namur, 1993, 104 p., 2 € 

o PLUMIER J. et CORBIAU M.H., « Actes de la troisième journée d’archéologie namuroise »,
Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 25 février 1995, 162 p., 5 € 

o PLUMIER J. et CORBIAU M-H, « Actes de la quatrième journée d’archéologie namuroise »,
Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 24 février 1996, 140 p., 8 €

o PLUMIER  J.,  « Actes  de  la  cinquième  journée  d’archéologie  namuroise »,  Facultés
universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 22 février 1997, 152 p. [2 exs], 8 € pièce

o PLUMIER  J.  et  DUHAUT  C.,  « Actes  de  la  sixième  journée  d’archéologie  namuroise »,
Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 28 février 1998, 130 p., 8 € + 2 €

o POELMANS Marc, « Devant-le-Pont. Bienvenue rive gauche ! », 2013, 32 p., 2 € 
o « POST-SCRIPTUM »  spécial  « 1338-1988 :  650  ans  pour  une  fête »,  mensuel,  n°  18,

septembre 1988, 26 p., 1 € 
o POSWICK Eugène, « Histoire de la seigneurie libre et impériale d’Argenteau et de la maison

de ce nom (éd. 1905) », éd. Hachette, rééd., France, s.d., 238 p., 16 €
o POSWICK Guy, « Armorial d’Abry blasonné », Société des Bibliophiles Liégeois, 1956, 430

p., 100 €
o POTTECHER Frédéric, « Les grands procès de l’Histoire », éd. Fayard, 1982, 266 p., 15 €
o POUMON E., « Les châteaux du Pays de Liège », Bruxelles, éd. du Cercle d’Art, 1950, 110

p., 1.50 € 
o [Poupées] « Bulletin du musée herstalien »,  n°  43,  « Exposition de poupées anciennes »,

mai-juin 1988, 32 p., 1 €
o « Pourquoi pas toute l’histoire  de la Belgique ? »,  tome II :  « Des barricades de 1830 au

châtelain de Laeken », illustrations de Serge Creuz, Bruxelles, éd. Pourquoi pas ?, 1966,
338 p., 8 €

o « LE PATRIOTE ILLUSTRÉ », 2 € pièce
o N° 52, 27 décembre 1908, 18 p.
o N° 11, 18 mars 1934, 30 p.
o N° 35, 2 septembre 1934, 30 p.
o N° 1, 6 janvier 1935, 30 p.
o N° 2, 13 janvier 1935, 30 p.
o N° 3, 20 janvier 1935, 30 p.
o N° 4, 27 janvier 1935, 30 p.
o N° 5, 3 février 1935, 30 p.
o N° 6, 10 février 1935, 30 p.
o N° 7, 17 février 1935, 30 p.
o N° 8, 24 février 1935, 30 p.
o N° 9, 3 mars 1935, 30 p.
o N° 10, 10 mars 1935, 30 p.
o N° 11, 17 mars 1935, 30 p.
o N° 12, 24 mars 1935, 30 p.
o N° 13, 31 mars 1935, 30 p.
o N° 14, 7 avril 1935, 30 p.
o N° 15, 14 avril 1935, 30 p.
o N° 16, 21 avril 1935, 30 p.
o N° 17, 28 avril 1935, 30 p.
o N° 18, 5 mai 1935, 30 p.
o N° 19, 12 mai 1935, 30 p.
o N° 20, 19 mai 1935, 30 p.
o N° 21, 26 mai 1935, 30 p.
o N° 22, 2 juin 1935, 30 p.
o N° 23, 9 juin 1935, 30 p.
o N° 24, 16 juin 1935, 30 p.
o N° 25, 23 juin 1935, 30 p.



o N° 26, 30 juin 1935, 30 p.
o N° 27, 7 juillet 1935, 30 p.
o N° 28, 14 juillet 1935, 30 p.
o N° 29, 21 juillet 1935, 30 p.
o N° 30, 28 juillet 1935, 30 p.
o N° 31, 4 août 1935, 30 p.
o N° 32, 11 août 1935, 30 p. 
o N° 33, 18 août 1935, 30 p.
o N° 34, 25 août 1935, 30 p.
o N° 35, 1er septembre 1935, 30 p.
o N° 36, 8 septembre 1935, 30 p.
o N° 37, 15 septembre 1935, 30 p. 
o N° 38, 22 septembre 1935, 30 p.
o N° 39, 29 septembre 1935, 30 p.
o N° 40, 6 octobre 1935, 30 p.
o N° 41, 13 octobre 1935, 30 p.
o N° 42, 20 octobre 1935, 30 p.
o N° 43, 27 octobre 1935, 30 p.
o N° 44, 3 novembre 1935, 30 p.
o N° 45, 10 novembre 1935, 30 p.
o N° 46, 17 novembre 1935, 30 p.
o N° 47, 24 novembre 1935, 30 p.
o N° 48, 1er décembre 1935, 30 p.
o N° 49, 8 décembre 1935, 30 p.
o N° 50, 15 décembre 1935, 30 p.
o N° 51, 22 décembre 1935, 30 p.
o N° 52, 29 décembre 1935, 30 p.
o N° 14, 4 avril 1937, 30 p.
o N° 15, 11 avril 1937, 30 p.
o N° 44, 31 octobre 1937, 30 p.
o N° 13, 27 mars 1938, 30 p.
o N° 44, 30 octobre 1938, 30 p.
o N° 4, 22 janvier 1939, 30 p.
o N° 6, 5 février 1939, 30 p.
o N° 8, 9 février 1939, 30 p.
o N° 41, 8 octobre 1939, 30 p.
o N° 42, 15 octobre 1939, 30 p.
o N° 14, 27 mai 1945, 20 p.
o N° 41, 2 décembre 1945, 30 p. [2 exs]
o N° 11, 17 mars 1946, 30 p.
o N° 13, 31 mars 1946, 30 p.
o N° 26, 30 juin 1946, 30 p.
o N° 27, 7 juillet 1946, 30 p.
o N° 28, 14 juillet 1946, 30 p.
o N° 30, 28 juillet 1946, 30 p.
o N° 31, 4 août 1946, 30 p. [2 exs]
o N° 32, 11 août 1946, 30 p.
o N° 28, 15 juillet 1951, 30 p.
o N° 29, 22 juillet 1951, 30 p. [2 exs]
o N° 7, 17 février 1952, 30 p.
o N° 8, 24 février 1952, 30 p.
o N° 46, 16 novembre 1952, 30 p.
o N° 47, 23 novembre 1952, 30 p.
o N° 51, 21 décembre 1952, 30 p.
o N° 16, 19 avril 1953, 30 p.



o N° 24, 14 juin 1953, 30 p.
o N° 29, 19 juillet 1953, 30 p.
o N° 51, 20 décembre 1953, 50 p. [2 exs]

o « Promotion des voies navigables et de l’intermodalité. Les infos 2014 », SPW éd., 66 p., 5 €
o « Promotion des voies navigables et de l’intermodalité. Les infos 2015 », SPW éd., 90 p., 5 €
o « Province  de  Liège.  Un  tourisme  authentique »,  brochure  touristique  trilingue,

50 p., 1 €
o « Province  de  Liège.  150  ans.  Ministère  des  Travaux  publics.  1837-1987 »,  Guide  de

l’exposition, 23 p., 3 €
o « Province de Liège. Tourisme », n° 237 (spécial roi Baudouin), avril 1976, 24 p., 3 €
o PUTS Claude, « Montagne Saint-Pierre, refuge naturel », Visé, 1984, 158 p.  [3 exs]  7 €

pièce
o « PUBLICATIONS  DE  LA  SOCIÉTÉ  HISTORIQUE  ET  ARCHÉOLOGIQUE  DANS  LE

LIMBOURG. Jaarboek 2012 », (NL), 342 p., 5 € 

Q

 « Journal  de  liaison  de  Qualité-Village »,  trimestriel  n°  6,  septembre-octobre-novembre
1993, 4 p., 0.50 € 

R

 RANIERI Gagetti, « La principauté de Monaco », 1975, 96 p., 4 €
 « Domein Raversijde », Ostende, s.d., 16 p., 1 €
 REMY (usines), « Pâtes alimentaires. Recettes », s.d., 44 p., 3 € 
 RENARD J., « Textes de Cicéron pour la  1er Orientation »  et LEJEUNE A.,  « Pour les

classes  supérieures :  textes  scientifiques  sur  les  comètes »  dans  « Fiches  de
documentation. Fascicule n° 14 », déc. 1974, 26 p. [3 exs], 1 €

 RENARD J., L’héritage antique », dans « Association des Classiques de l’Université de
Liège » (A.Cl. Lg), bulletin semestriel, n° 2, décembre 1970, 10 p. [10 exs], 3 € pièce

 RENARD Jean, « Toponymie de la Commune de Wandre », Liège, Musée Curtius, 1974,
14 € 

 RENOY Georges, « Albert, roi des Belges », Bruxelles, éd. H. Bertels, 1938, 208 p., 33 €
 RENSONNET P. Gérard, O. C., « Vie de Saint Bernard », 8e édition, 1928, 215 p., 8 €
 REPÈRES », n° 2, novembre 2012, « Matières et politiques culturelles (1695-1971), 20

p.,         1 €
 « La Révolution liégeoise de 1789 », éd. Crédit communal, 1989, 248 p., 20 €
 RICHARD Willy, « Cocktail », Visé, 1963, 18 p. [2 exs], 1 € pièce
  [Richelle] : « Pitite Messe Tote Simple Po L’Fiesse des Walon’reye a Richelle », 2005, 17

p.,  1 €
 RIEUX André,  « De  Tournai  à  Liège.  Un périple  illustré  de  50  photographies  »,  éd.

Lumière, 96 p., 9 €
 ROULIER G. et BIARENT A., « Mélodies populaires wallonnes et flamandes », 1949, 66

p.,  6 €

S



 « Saint Hadelin Visé 1338-1988 », dans « Post-Scriptum »,  mensuel n° 18,  septembre
1988, 18 p., 1 € 

 « Saint-Hadelin. Ville de Visé 1338-1938. 6e centenaire de la translation des reliques de
Saint-Hadelin », 1938, 54 p., 2 € 

 SAINT-HILAIRE Paul de, « La Belgique mystérieuse », Bruxelles, 3e édition, éd. Rossel,
1973, 132 p., 8 €

 « Saint-Martin. Culte et traditions », 1997, 20 p., 5 €
 SCHEPMANS Jacques et OP DE BEECK Jan, « Le dernier testament des Belges », éd.

Glénat, 1993, 48 p., [2 exs], 8 € pièce
 « Science & Vie » n° 1026, mars 2003, « Qui a inventé l’homme ? Pourquoi la science ne

parvient pas à percer le mystère de nos origines », 160 p., 2 €
 SCHÖNBERGER Hans, « Le camp romain de la Saalburg », 1956, 16 p., 2 € 
 SHREUER Jean-Marie, « La procession paroissiale de Barchon, village entre la Basse-

Meuse et le Pays de Herve. Un patrimoine culturel immatériel en danger ? », article, 2017,
40 p., [2 exs] 2 € pièce

 [Scoutisme] « 1931-1981. 50 ans de scoutisme au Collège Saint-Hadelin de Visé », 60 p.
[2 exs] 6 € pièce

 « Service éducatif et culturel. Musées royaux d’art et d’histoire de Bruxelles », dossier,
s.d., 2 €

 « SOCIÉTÉ D’HISTOIRE ET D’ARCHÉOLOGIE DU PLATEAU DE HERVE »  
o « 1960-1985. Bulletin du 25e anniversaire. Mélanges historiques », 1985, 168 p., 5 €
o Juin 1979, compte-rendu n° 41, 96 p., 5 € 
o Janvier 1980, compte-rendu n° 42, 106 p., 5 €   
o Décembre 1981, compte-rendu n° 43, 36 p., 3 €   
o Décembre 1982, compte-rendu n° 44, 80 p. [2 exs] 5 € pièce 
o Juin 1986, compte-rendu n° 49, 72 p., 5 €
o Décembre 1988, compte-rendu n° 54, 72 p., 5 €  
o Décembre 2007, compte-rendu n° 87/88, 7 €
o SCHNACKERS Joseph, « Notes historiques. Bombaye, ancienne Seigneurie », 1983,

64 p., 4 € 

 « SOCIÉTÉ WALLONNE DE PALETHNOLOGIE » 
o N° 5 :  « La  couche mésolithique  de  la  grotte  du coléoptère  (Bomal-sur-Ourthe) »,

Mémoire, Liège, 1983, 54 p. [3 exs], 5 € pièce
o N° 6 :  « L’ossuaire  néolithique de l’abri  masson (Sprimont),  Mémoire  n°  6,  Liège,

1986, 56 p., 5 €    
o N° 7 : « Recherches à la grotte walou à Trooz (province de Liège, Belgique). Premier

rapport de fouille », Mémoire, Liège, 1993, 80 p. [4 exs], 8 € pièce

 SOUDAGNE Jean-Pascal, « Le circuit du souvenir. La Somme dans la guerre de 14-18 »,
éd. Ouest-France, 34 p., 3 €

 « SOUVIENS-TOI », REVUE TRIMESTRIELLE 
o N° 23, « Bilan de l’exposition itinérante 1914-18 », 1990, 44 p., 2 €

 « Spéléologie Lascaux », cat. exp., Bruxelles, Musées royaux d’art et d’histoire, du 28.02 au
22.04.1984, 88 p., 5 €

 [Stavelot] : « Trésors des abbayes de Stavelot Malmedy et dépendances », cat. exp., juillet-
sept. 1965, abbaye de Stavelot, 140 p., 7 €

 STENGERS Jean, «  Une guerre  pour l’honneur.  La  Belgique en 14-18 »,  Bruxelles,  éd.
Racine, 226 p., 16 €

 STENGERS Jean, « Léopold III et le gouvernement. Les deux politiques belges de 1940 »,
1980, 248 p., 8 €

 STIENNON Jacques (dir.), « Histoire de Liège », 1991, 336 p., 18 €



T

 TEHEUX Eric,  « Approche  écologique,  économique  et  sociale  du  Magdalénien  de  la
vallée de la Lesse (Belgique », 14 p. [4 exs], 2 € pièce

  [Templiers] : « Bulletin de liaison des amateurs d’insolite à la rencontre des Templiers »,
1993, 60 p., 5 €

 « LE TERROIR », périodique d’information et de contact de l’asbl ‘‘Association pour la
sauvegarde et le respect de l’environnement du pays de Herve’’ 

o n° 27, octobre 1990, 32 p., 1 €
o n° 28, décembre 1990, 44 p., 2 €
o n° 29, avril 1991, 38 p., 1 €
o n° 30, juillet 1991, 44 p., 2 €
o n° 31, octobre 1991, 42 p., 2 €
o n° 32, décembre 1991, 38 p., 2 €
o n° 33, avril 1992, 40 p., 2 €
o n° 35, octobre 1992, 1 €
o n° 36, décembre 1992, 48 p., 2 €
o n° 37, mars 1993, 42 p., 2 €
o n° 38, juillet 1993, 26 p., 1 €
o n° 39, octobre 1993, 29 p., 1 €
o n° 41, mars 1994, 50 p., 2.50 €
o n° 42, juillet 1994, 40 p., 2 €
o n° 43, octobre 1994, 28 p., 1 €
o n° 44, janvier 1995, 16 p., 1 €
o n° 45, avril 1995, 34 p., 1 €
o n° 47, octobre 1995, 28 p., 1 €
o n° 48, janvier 1996, 30 p., 1 €
o n° 56, janvier 1998, 30 p., 1 €
o n° 57, avril 1998, 24 p., 1 €
o n° 58, juillet 1998, 16 p., 1 €
o n° 59, octobre 1998, 30 p., 1 €
o n° 60, janvier 1999, 18 p., 1 € 
o n° 61, avril 1999, 24 p., 1 €
o n° 63, janvier 2000, 24 p., 1 €
o n° 64, avril 2000, 16 p., 1 €
o n° 67, janvier 2001, 28 p., 1 €
o n° 68, avril 2001, 26 p., 1 €
o n° 69, juillet 2001, 22 p., 1 €
o n° 70, septembre 2001, 22 p., 1 €
o n° 71, septembre 2001, 18 p., 1 €

 TEUGELS Jean, « L'Unité » (avec illustrations d’Aubin Pasque), Anvers, éd. Ça ira, 1950,
176 p., 20 €

 TILMONT J. et DE ROECK M., « Atlas classique », Namur, éd. Wesmael-Charlier, 1970,
160 p., 5 €

 TITE LIVE, « Histoire. Troisième Décade », 95 p., 2 €
 THIBAUT, « Dictionnaire français-allemand et allemande-français », 1887, 996 p., 8 €

 « TOURING CLUB DE BELGIQUE »
o N° 4, 54e année, février 1948, 34 p., 1 €
o « Environs de Liège. 60… et quelques promenades faciles », 1918, 366 p., 10 €

 « Tourisme en Wallonie. Destination 2015 », 146 p., 8 €



 « Tourisme fluvial en Wallonie / Toervaren in wallonië », 2016, SPW Editions, 122 p. [2 exs]
5 € pièce

 TOUSSAINT Michel, « Les hommes fossiles en Wallonie. De P-C Schmerling à J. Fraipont,
l’émergence de la paléoanthropologie », coll. « Les Carnets du patrimoine », n° 33, 2001, 60
p. + cd-rom, 4 €

 « Traces et mémoire. 1914-2014. La Grande guerre, 100 ans d’Histoire en Luxembourg
belge. Guide illustré », 2014, 200 p. [3 exs] 5 € pièce

 « TRADITION WALLONNE », REVUE ANNUELLE   
o N° 10 : « Les témoins de l’au-delà », tome II, Bruxelles, 1993, 230 p., 6 €  
o N° 11 : « De Malmedy et d’ailleurs », Bruxelles, 1994, 344 p., 9 €  

 « TRADITION  WALLONNE »,  CATALOGUES  ET
MONOGRAPHIES  
o N° 9 : « De Marie de Hongrie aux Gilles de Binche, une réalité, historique et mythique »,

Bruxelles, 2e éd., 2003, 252 p., 7 €  
o N° 11 : « Cloches et carillons », Bruxelles, 1998, 488 p., [2 exs], 12 € pièce

 « Traité sur l’Union européenne », 62 p., 1 €
 « 35 artistes de la province de Liège », exposition organisée du 12 juillet au 31 août 1975,

Abbaye du Val-Dieu, 66 p., 6 €
 « Tranchées. Un regard nouveau sur la Grande Guerre », revue trimestrielle, janvier-mars

2014, 82 p., 5 € 
 « 625e anniversaire de la translation des reliques de Saint Hadelin – 1338-1963 », 40 p. [2

exs] 2 € pièce

 TRESOR DE LA CATHEDRALE DE LIEGE :
o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « La clef de saint

Hubert », « Le Trésor à Cologne », n°2, 2/2004, 16 p., 0.50 €
o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Monseigneur de

Grady », « Jusqu’au Tibet… », « Chasuble de Monseigneur d’Argenteau », n° 3, 1/2005,
16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du  « Trésor  de  la  Cathédrale  de  Liège »,  e.a.  « Europae
Thesauri », « Ils habillent le Pape… »,  « Le pèlerinage de Compostelle »,  « Les projets
Place Saint-Paul », n° 4, 2/2005, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Liège à Beaune »,
« Le Trésor de Malmedy », « L’Armée belge au Trésor », n° 5, 3/2005, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du  « Trésor  de  la  Cathédrale  de  Liège »,  e.a.  « Le  dossier
FEDER », « Une intervention à ‘La Vierge au Papillon’ », n° 10, 1/2007, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « L’extension du
Trésor »,  « Un ostensoir  de  J.F.  Knaeps »,  « André  Renson »,  « Paul  Delaye »,  n°  14,
1/2008, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « La Cathédrale au
cœur de la Cité », « Notre exposition d’été », n° 15 2/2008, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du  « Trésor  de  la  Cathédrale  de  Liège »,  e.a.  « Dédicaces
mariales diocésaines », « Le ‘crucifix’ des miracles de la cathédrale Saint-Lambert (I) »,
n° 16, 3/2008, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du  « Trésor  de  la  Cathédrale  de  Liège »,  e.a.  « Bilan  de
l’exposition mariale », « A propos de l’ivoire des ‘Trois résurrections’ », « Le crucifix des
miracles (2) », n° 17, 4/2008, 16 p., 0.50 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Triptyque de ‘La
vie  de  la  Vierge’ »,  « Les  tissus  médiévaux  du  Trésor »,  « Un  fragment  de  cuve
baptismale », n° 21, Décembre 2009, 16 p., 1 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du « Trésor  de  la  Cathédrale  de Liège »,  e.a.  « D’un moine
encyclopédiste  à  un  restaurateur  de  papier »,  « ‘La  descente  de  croix’  de  Gérard
Serghers à la Cathédrale de Liège », « La restauration de ‘La descente de croix’ », n° 25,
Décembre 2010, 20 p., 1 €



o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « ‘L’icône de la
Vierge’ sous l’œil du cyclotron », n° 26, Mars 2011, 12 p.,1 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Le 17e siècle : un
siècle  de  transition »,  « Marbres  wallons  à  Versailles :  mise  en  contexte »,  « La
cathédrale et ses jardins », n° 30, Mars 2012, 12 p., 1 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Iconographie de
saint  Hubert »,  « Le  sarcophage  monolithe  oublié  du  ‘Trésor  de  la  Cathédrale  de
Liège’ »,  « La ‘Sedes Sapientiae’ de la cathédrale de Liège »,  n° 33,  Décembre 2012,
16 p., 1 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Les évêques de
Liège dans le ‘nouveau régime’ du Concordat à nos jours (1) », « A propos des crosses
épiscopales  du Trésor »,  « Le  diocèse  d’Eupen et  de  Malmedy (1)  »,  « Conservation-
restauration d’un tableau représentant saint Georges et la Vierge à l’Enfant », n° 34,
Mars 2013, 20 p., 1 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Les évêques de
Liège dans le ‘nouveau régime’ du Concordat à nos jours (2) », « L’abbé Antoine Pottier,
un penseur démocrate chrétien ? », « Le diocèse d’Eupen et de Malmedy (2) », n° 35,
Juin 2013, 20 p., 1 €

o « Bloc-Notes », trimestriel du « Trésor de la Cathédrale de Liège », e.a. « Les évêques de
Liège dans le ‘nouveau régime’ du Concordat à nos jours (3) », « François-Antoine de
Méan, primat de Belgique », « Charles Joseph Benoît, comte d’Argenteau d’Ochain, une
extraordinaire carrière au service de l’armée et de l’Eglise », n° 36, Septembre 2013,
16 p., 1 €

o « Bloc-Notes »,  trimestriel  du « Trésor  de la  Cathédrale  de Liège »,  e.a.  « De la  pierre
précieuse au mystère de Dieu », « La cloche Lovinfosse du Trésor de la Cathédrale de
Liège »,  « Grégoire-Joseph  Chapuis,  martyr  de  la  Révolution  liégeoise  »,  n°  37,
Décembre 2013, 16 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Léopold Ier et la religion catholique (1831-
1865) », « Recension critique de l’ouvrage ‘Sur les traces des anciens pays de Wallonie’
», « La saison 2014 des concerts du Trésor », « Châsses du Moyen Age à nos jours »,
« Les dernières heures du Téméraire. Balade dans les rues de Nancy », n° 38, Mars
2014, 12 p., 1 €

o « Trésor  de  Liège  -  Bulletin  trimestriel »,  e.a.  « Les  demeures  patriciennes  à  entrée
cochère de la paroisse Saint-Martin-en-Ile au 18e siècle », « L’origine sacrée d’une ville
médiévale : Liège (1), n° 39, Juin 2014, 12 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « L’origine sacrée d’une ville médiévale :
Liège (2), n° 40, Septembre 2014, 12 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Des créations d’aujourd’hui, le patrimoine
religieux de demain,  les nouvelles verrières de la cathédrale »,  « Le vitrail  de Léon
d’Oultres de la cathédrale Saint-Paul, un chef-d’œuvre de l’art du vitrail en Wallonie »,
n° 41, Décembre 2014, 20 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Conservation préventive d’éléments peints
découverts sur le chantier du Trésor de la cathédrale », n° 42, Mars 2015,               16
p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Liège, 1015. Autour d’un millénaire, les
infrastructures sacrées », « Le millénaire liturgique de l’abbatiale bénédictine de Saint-
Jacques de Liège », n° 43, Juin 2015, 12 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Restauration de quatre sculptures de la
cathédrale Saint-Paul à Liège, du sculpteur Renier Rendeux », « Un drageon du buste-
reliquaire  de  saint  Lambert  au-delà  des  Alpes »,  « Une  première  monographie
scientifique sur le peintre Bertholet Flémal », n° 44, Septembre 2015, 16 p., 1 €

o « Trésor  de  Liège  -  Bulletin  trimestriel »,  e.a.  « Le  Majeur  et  le  Mineur.  Dix  siècles
d’usurpation rampante en l’église Saint-Jacques », « L’Homme, le Dragon et la Mort. La
Gloire de saint Georges », n° 45, Décembre 2015, 24 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Ernest, Joseph-Clément et Jean-Théodore
de Bavière, princes-évêques de Freising et de Liège », « Un ivoire byzantin ‘des environs
de l’an Mil’ », « Le Christ du Vieux Thier-à-Liège », n° 46, Mars 2016,             16 p., 1 €



o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Encore du nouveau à propos du reliquaire
de Charles le Téméraire », « Les tableaux d’Englebert Fisen peints pour la collégiale
Saint-Paul à Liège », « Le Saint Suaire de Turin en Belgique… à Liège ? », n° 47, Juin
2016, 20 p., 1 €

o « Trésor  de  Liège  -  Bulletin  trimestriel »,  e.a.  « Textilologie  et  paramentique »,  « La
restauration de la cathédrale », « A propos de deux manuscrits de la ‘Légende dorée’
conservés à l’Université de Liège », n° 48, Septembre 2016, 16 p., 1 €

o « Trésor de Liège -  Bulletin trimestriel »,  e.a. « Encore Fisen !  Une ‘Charité de sainte
Elisabeth’ déposée au Trésor »,  « Une ‘Dernière Cène’ de Bertholet Flémal.  Histoire
d’une restauration », n° 49, Décembre 2016, 20 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Etude gemmologique de la croix-reliquaire
à double traverse du Trésor de la cathédrale de Liège », n° 50, Mars 2017, 20 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « L’hôtel de Clercx à Liège », « La translation
de la bienheureuse Mère Marie-Thérèse, fondatrice de la Congrégation des Filles de la
Croix », n° 51, Juin 2017, 20 p., 1 €

o « Trésor  de  Liège  -  Bulletin  trimestriel »,  e.a.  Hugues  de  Saint-Cher  et  le  décret
d'institution de la Fête-Dieu pour l'Allemagne, la Dacie, la Bohème, la Pologne et la
Moravie (1252) », « La démolition de la cathédrale Saint-Lambert de Liège (1) », n° 52,
Septembre 2017, 16 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Les pierres du buste-reliquaire de saint
Lambert  »,  « La sauvegarde du patrimoine campanaire durant la  Deuxième Guerre
mondiale »,  « La  démolition  de  la  cathédrale  Saint-Lambert  de  Liège  (2) »,  n°  53,
Décembre 2017, 24 p., 1 €

o « Trésor de Liège - Bulletin trimestriel », e.a. « Une photo méconnue de la chapelle du
couvent des Sœurs de la Miséricorde à Liège », « 11 novembre 1983 : un Armistice
explosif », « Un autre regard… sur le Trésor de Liège », n° 54, Mars 2018, 16 p., 1 €

 « Trésors d’Art », Abbaye Notre-Dame du Val-Dieu, 1966, 163 p., 8 €
 « Trésors d’Art Religieux au Pays de Vise et Saint Hadelin », 1988, 340 p. [2 exs],  50 €

pièce
 « Les Tréteaux de Viosaz, « Les Ceux de chez nous. D’après Marcel Remy », 16 p., 1 €

U

 UBAC Pierre, « Génération Fourons », éd. De Boeck Université, 1993, 244 p., 12 €
 ULRIX-CLOSSET Marguerite, « Le paléolithique moyen dans le bassin mosan », 1973, pp.

72-96, 2 €

 « UNION,  LE  BULLETIN  DE  LA  COMMUNAUTÉ  SCOLAIRE  DU  COLLÈGE  SAINT-
HADELIN », VISÉ  
o N° 119, mars 1983, 24 p., 1 €  
o N° 121, septembre 1983, 24 p., 1 € 
o N° 122, décembre 1983, 20 p., 1 €    
o N° 124, 29e année, 1984, 24 p., 1 €     
o N° 177, 42e année, 1997, 24 p., 1 €   
o N° 182, 44e année, 1999, 22 p., 1 €
o N° 189, 46e année, 2000, 32 p., 3 €     
o N° 199, avril 2003, 50 p., 3 €  
o N° 200 : « Hier, Aujourd'hui, Demain », 2003, 100 p., 2 €  
o N° 211, mars 2006, 28 p., 3 €
o N° 227 : « Au Chœur de Visé », mars 2010, 36 p., 2 €
o N° 230, 57e année, 2011, 32 p., 3 €

 « L'Université [de Liège] et l'avenir de sa région », Liège, 1980, 148 p., 5 €



V

 [VACANCES] : « Vive les Vacances. Des premiers voyages d’agrément au tourisme pour
tous », Musée de la Vie wallonne, 1997, 98 p., 10 €

 [VAL-DIEU] :  « Notre-Dame  du  Val-Dieu.  Une  abbaye,  un  ordre,  une  histoire.  Cîteaux
1098-1998 », catalogue de l’exposition 18.07 au 20.09.1998, Val-Dieu, 198 p., 10 € 

 VAN ASS Désiré, « C’était le temps des Sœurs (Cheratte 1890-1958), tome I, [6 exs], 12 €
pièce

 VAN ASS Désiré, « C’était le temps des Sœurs (Cheratte 1890-1958), tome II, [3 exs], 12 €
pièce

 VAN ASS Désiré, « A l’ombre du vieux clocher. Cheratte Notre-Dame », tome II, 2001, n. p.,
13 € 

 VAN BILZEN Guillaume, « 1943-1945. Mémoires d’un prisonnier politique de 17 ans », n.p.,
1991, 20 €

 VAN DEN BOSSCHE Benoît (dir.), « Les moines à Stavelot-Malmedy du 7e au 21e s. », 2003,
100 p., 10 € 

 VAN DER HEYDEN Emmanuel, « Vers l’architecture néogothique en région verviétoise »,
coll. « Carnets du Patrimoine », n° 14, 1995, 28 p., 3 €

 VAN DER STEEN Paul, « Schamp Schot.  Een klein Nederlands dorp aan de rand van de
Groote Oorlog », 2014, 288 p., 15 €

 VAN REMOORTERE Julien, « Le Guide Ippa des Fêtes », 1986, 432 p., 8 €   
 VANSTIPELEN Lucien et le Centre culturel de Bassenge, « Guerre 40-45, Résistants de la

Vallée du Geer », novembre 2016, 30 € les 2 tomes [2 exs]
 VAN TUIJCOM Carinne, MEUWISSEN Eric, PHILIPPE Paul et SIEBEN Luc, « La Belgique et

la Première Guerre mondiale. Bibliographie », 1987, 598 p., 10 €
 VELDMAN J.C. : « Nivellae supra mosam in valle obituarium », Lixhe, 1967, 190 p., 12 €
 VERMEERSCH P.M. et WALTER R., «  Site néolithique à Thieusies », dans « Archaelogia

Belgica », n° 177, 1975, 5 p., 2 €
 « Verviers. Ville où il fait bon vivre. Chronologie de la vie verviétoise ou Verviers vu par les

dates », Verviers, 1997, 232 p., 5 €

 « VIE  ARCHÉOLOGIQUE.  BULLETIN  DE  LA  FÉDÉRATION  DES  ARCHÉOLOGUES
DE WALLONIE ASBL »

o n° 68, 2009, 130 p., 6 €
o n° 62, Les Celtes en Luxembourg, les noms qu’ils ont laissés », 2004, 115 p., 6 €

 « LA VIE DES MUSÉES », n° 24, ICOM, Dossier « Des musées plus accessibles », 2012,
154 p., 8 €

 « LA VIE LIEGEOISE », PERIODIQUE MENSUEL : 2 € l’exemplaire sauf avis contraire :
o N° 10, octobre 1965, e.a. « Le Trésor de la Cathédrale Saint-Paul », 32 p.
o N° 1, janvier 1966, e.a. « Jean Curtius et son Palais », 32 p.
o N° 2, février 1966, e.a. « L’aquarium et le musée de l’Institut de zoologie », 32 p.
o N° 3, mars 1966, e.a. « Le damas, part. 1 », 32 p.
o N° 5, mai 1966, e.a. « Les Chanterelles ont 25 ans », « Le damas, part. 2 », 36 p. 
o N° 7, juillet 1966, e.a. « Liège à l’heure américaine », « Les fêtes du 21 juillet à Liège

valent bien un voyage ! », 32 p.
o N° 8, août 1966, e.a. « L’église Saint-Barthélemy », 32 p.
o N° 9, septembre 1966, e.a. « La fête de la Wallonie à Liège », 32 p.
o N° 10, octobre 1966, e.a. « Lambert Lombard et son temps », 32 p.
o N° 11, novembre 1966, e.a. « L’église Sainte-Coix, à Liège », 32 p.
o N° 12, décembre 1966, e.a. « L’église Sainte-Croix à Liège (suite) », 32 p.
o N° 1, janvier 1967, e.a. « Le musée diocésain de Liège », « ‘‘La Vie liégeoise’’ dans votre

bibliothèque », 32 p.



o N° 4, avril 1967, e.a. « La Légia », « Les théâtres », 36 p. [2 exs]
o N° 5, mai 1967, e.a. « Le fusil de Bonaparte », 32 p. [2 exs]
o N° 6, juin 1967, e.a. « Le musée des Beaux-Arts à Liège », « La Ville de Liège à la foire de

Paris », 32 p. [2 exs]
o N° 7,  juillet  1967,  e.a. « La cathédrale Saint-Paul part.  1 »,  « Le  21 juillet  à  Liège »,

32 p. [2 exs]
o N° 8, août 1967, e.a. « La cathédrale Saint-Paul part. 2 », 32 p. [2 exs]
o N° 9, septembre 1967, e.a. « Une extraordinaire fête de la Wallonie à Liège », 32 p. [2

exs]
o N° 10,  octobre  1967,  e.a.  « Les terres cuites de Léopold Harzé  au Musée de la  Vie

wallonne part. 1 », 32 p. [2 exs]
o N° 11, novembre 1967, e.a. « 1817-1967 : l’Université de Liège à 150 ans », 32 p. [2 exs]
o N° 12, décembre 1967, e.a. « Les terres cuites de Léopold Harzé au Musée de la Vie

wallonne part. 2 », 32 p. [2 exs]
o N° 1, janvier 1968, e.a. « Le Théâtre du Gymnase a 100 ans », 32 p. 
o N°  2,  février  1968,  e.a.  « Les  médailles  napoléoniennes  de  la  collection  Dresse  de

Lebioles »,  « Le  théâtre  des  marionnettes  du  musée  de  la  Vie  wallonne,  cour  des
Mineurs », 32 p. [2 exs]

o N° 3, mars 1968, e.a. « Les enseignes liégeoises en pierre sculptée », 32 p. 
o N° 4, avril 1968, e.a. « Le legs Henrijean-Hennet aux musées d’archéologie et des arts

décoratifs », 32 p. [2 exs]
o N° 5, mai 1968, e.a. « Liège et la Bourgogne ou la nation liégeoise au siècle des orages »,

32 p. [2 exs]
o N° 6, juin 1968, e.a. « Hors-Château », 32 p. [2 exs]
o N° 7, juillet 1968, e.a. « Les Floralies internationales de Liège », 32 p. [2 exs]
o N° 8, août 1968, e.a. « Le millénaire de Saint-Laurent », 32 p. [2 exs]
o N° 9, septembre 1968, e.a. « Liège et la fête de Wallonie », « Liège fête le 30e anniversaire

de la Fraternelle du 1er Lanciers », 32 p. [2 exs]
o N° 10, octobre 1968, e.a. « Liège et la Bourgogne (1390-1477) », 32 p. [2 exs]
o N° 11, novembre 1968, e.a. « Evocation 1918-1968 », 32 p. [2 exs]
o N° 12, décembre 1968, e.a. « Reconstitution d’un intérieur rustique », « Le théâtre de

marionnettes », 32 p. [2 exs]
o N°  1,  janvier  1969,  e.a.  « L’église  Notre-Dame de  l’Immaculée  Conception  à  Liège »,

32 p. [2 exs]
o N° 2, février 1969, e.a. « Saints et madones populaires de Liège part. 1 », 32 p. [2 exs]
o N° 3, mars 1969, e.a. « Saints et madones populaires de Liège part. 2 », 32 p. [2 exs]
o N° 4, avril 1969, e.a. « Régence liégeoise : le style de l’âge d’or du mobilier liégeois au 18e

s. », « Concours provincial de littérature dramatique », 32 p. 
o N° 5, mai 1969, e.a. « Les cours dans le Vieux Liège », 32 p. [2 exs]
o N° 6, juin 1969, e.a. « L’église Saint-Jean (historique), part. 1 », 32 p. [2 exs] 
o N° 7, juillet 1969, e.a. L’église Saint-Jean (historique), part. 2 », « Le 21 juillet à Liège »,

« La fête nationale française », 32 p. [2 exs]
o N° 8, août 1969, e.a. « 25e anniversaire de la Libération de la Ville de Liège », « Le 15

Août en Outremeuse », 32 p. [2 exs]
o N° 9, septembre 1969, e.a. « Prélude aux journées wallonnes de septembre », 32 p. [2

exs]
o N° 10, octobre 1969, e.a. « La commémoration de la remise de la Croix de la légion

d’Honneur à la Ville de Liège et de la quinzaine française », 32 p. [2 exs]
o N° 11,  novembre 1969, e.a. « Les peintures françaises du musée des Beaux-Arts de

Liège », 32 p. [2 exs]
o N° 12, décembre 1969, e.a. « La cour des Mineurs à Liège, part. 1 », « Le théâtre des

marionnettes du musée de la Vie wallonne », 32 p. [2 exs]
o N° 1, janvier 1970, e.a. « La cour des Mineurs à Liège, part. 2 », 32 p. [3 exs] 
o N° 2, février 1970, e.a. « La cour des Mineurs à Liège, part. 3 », 32 p. [3 exs]   
o N° 3, mars 1970, e.a. « Napoléon au musée d’Armes de Liège », 32 p. [3 exs]  
o   N° 4, avril 1970, e.a. « Les terres cuites de Del Cour du musée Curtius », 32 p. [3 exs]  



o N° 5, mai 1970, e.a. « Le mont Cornillon part. I », 32 p. [3 exs]  
o N° 6, juin 1970, e.a « Le mont Cornillon part. II », 32 p. [3 exs]  
o N° 7, juillet 1970, e.a. « L’église Saint-Servais à Liège part. I », « Fête nationale belge »,

« Fête nationale française », 32 p. [3 exs]  
o N°  8,  août  1970,  e.a.  « L’église  Saint-Servais  à  Liège  part.  II »,  « Le  15  août  en

Outremeuse », 32 p. [3 exs]  
o N° 9, septembre 1970, e.a. « La fête de la Wallonie à Liège », « L’harmonie communale et

ses majorettes », 38 p. [3 exs]  
o N°  10,  octobre  1970,  e.a.  « Peintres  liégeois.  Quelques  aspects  du  musée  de  l’Art

wallon », « Les théâtres », 32 p. [3 exs]  
o N° 11,  novembre 1970,  e.a « Les Liégeois sous les aigles impériales »,  « Les peintres

liégeois en Roture », 34 p. [3 exs]  
o N° 12, décembre 1970, e.a. « Le Théâtre royal a 150 ans », 32 p. [3 exs]  
o N° 1, janvier 1971, e.a. « Les origines de la marionnette liégeoise part. I », 32 p. [3 exs] 
o N° 2, février 1971, e.a.  « La marionnette liégeoise part. II » [3 exs]  
o N° 3, mars 1971, e.a. « L’argenterie religieuse liégeoise », « Une grande époque, un style :

le XVIIIe s. liégeois », 32 p. [3 exs]
o N°  4,  avril  1971,  e.a.  « Les  œuvres  monumentales  de  Jean  Del  Cour  conservées à

Liège », 32 p. [3 exs]
o N° 5, mai 1971, e.a « 40e anniversaire de la mort d’Eugène Ysaye », 32 p. [3 exs]
o N° 6, juin 1971, e.a. « La basilique Saint-Martin à Liège part. I », « Vacances été 1971 »,

32 p. [3 exs]
o N° 7,  juillet 1971, e.a. « La basilique Saint-Martin part.  II »,  « Fête nationale belge »,

« Fête nationale française », 32 p. [3 exs]
o N° 8, août 1971, e.a. « La basilique Saint-Martin de Liège part. III », « Le 15 août en

Outremeuse », 32 p. [3 exs]                
o N° 9, septembre 1971, e.a. « Le cycle de ses origines à nos jours part.  I »,  « Fête de

Wallonie », 32 p. [3 exs]
o N° 10, octobre 1971, e.a. « Le cycle de ses origines à nos jours part. II », « Le cycle et le

cyclisme à Liège et l’évolution de la vélocipédie en Belgique », 32 p. [3 exs]
o N° 11, novembre 1971, e.a. « Gustave Ruhl-Hauzeur et ses restitutions archéologiques

de sites urbains et de monuments part. I» [3 exs]  
o N° 12, décembre 1971, e.a. « Gustave Ruhl-Hauzeur et ses restitutions archéologiques

de sites urbains et de monuments part. II », 32 p. [3 exs]
o N° 1, janvier 1972, e.a. « Contribution à l’étude de la tradition des bouquets de paroisse

à Liège et environs », 32 p. [3 exs]  
o N° 2, février 1972, e.a. « Essai d’inventaire des bouquets de paroisse », « Liège à la Belle

époque », 32 p. [3 exs] 
o N° 3, mars 1972, e.a. « Heurs et malheurs de la Boverie part. I », 32 p. [3 exs]  
o N° 4, avril 1972, e.a. « Heurs et malheurs de la Boverie part. II », 32 p. [3 exs]  
o N° 5, mai 1972, e.a. « Heurs et malheurs de la Boverie part. III », « Les théâtres », « Nato

belgian night à l’heure de Liège », 32 p. [3 exs]  
o N° 6, juin 1972, e.a. « Liège et les arts du feu au Moyen Age », 32 p. [3 exs]  
o N° 7, juillet 1972, e.a. « La place de la République française », 32 p. [3 exs]  
o N° 8, août 1972, e.a. « 45 ans de République en Outre-Meuse », 32 p. [3 exs]  
o N° 9, septembre 1972, e.a. « Vers une grandiose fête de la Wallonie… », 34 p. [3 exs]  
o N° 10, octobre 1972, e.a. « Le quartier d’Amercœur part. 1 », 32 p. [2 exs]
o N° 11, novembre 1972, e.a. « Le quartier d’Amercœur part. 2 », 32 p. [2 exs]
o N° 12, décembre 1972, e.a. « Cristalleries du Val Saint-Lambert : créations et pièces

uniques », 32 p. [2 exs]
o N° 1, janvier 1973, e.a. « Le quartier d’Amercœur part. 3 », 32 p. [3 exs]  
o N° 2, février 1973, e.a. « La Société des Beaux-Arts de Liège », 32 p. [3 exs] 
o N° 3, mars 1973, e.a ; « L’astronomie à Liège », 32 p. [3 exs]  
o N° 4,  avril  1973,  e.a.  « Mathieu Laensbergh,  l’astronomie et la  météorologie  dans le

folklore et la littérature dialectale à Liège », 32 p. [3 exs]  



o N°  5,  mai  1973,  e.a.  « Les  nouvelles  installations  de  l’Opéra  de  Wallonie »,  32  p.
[4 exs]  

o N° 6, juin 1973, e.a. « Hôpital militaire de Liège. Ancienne abbaye de Saint-Laurent », 32
p. [2 exs] 

o N° 7, juillet 1973, e.a. « Au cœur des anciennes ‘‘Houbîres’’ », « Fête nationale belge »,
« Fête nationale françaises », 32 p. [3 exs]  

o N°  8,  août  1973,  e.a.  « L’histoire  liégeoise  au  fil  des  rues »,  « 15  août  1973  en
République libre d’Outremeuse », 32 p. [2 exs]

o N°  9,  septembre  1973,  e.a.  « Les  60  automnes  de  la  fête  de  la  Wallonie »,  36  p.
[3 exs]  

o N° 10, octobre 1973, e.a. « L’église Saint-Gilles à Liège part. I », 32 p. [3 exs]  
o N° 11, novembre 1973, e.a. « L’église Saint-Gilles à Liège part. II », 32 p. [3 exs]  
o N° 12, décembre 1973, e.a. « Quelques traditions populaires du temps de Noël au pays

de Liège », 32 p. [3 exs]  
o N° 1,  janvier  1974,  e.a.  « Robermont :  de  l’abbaye  à  la  nécropole »,  « Les  théâtres »,

32 p. [2 exs]
o N° 4, avril 1974, e.a. « Saint-Pholien au fil du temps part. I », 32 p. [3 exs]
o N° 5, mai 1974, e.a. « Saint-Pholien au hasard des rues par. II », 32 p.
o N° 6, juin 1974, e.a. « Saint-Pholien au hasard des rues part. III », 32 p. [2 exs]
o N° 7, e.a. « Saint-Pholien au hasard des rues part. IV », 32 p.
o N° 8, août 1974, e.a. « Le nouveau centre lyrique de Wallonie entame sa 1ère saison »,

« 15 août en République libre d’Outre-Meuse », 32 p. [2 exs]
o N° 10, octobre 1974, e.a. « La rue du Pont », « Les théâtres », 32 p. [3 exs]  
o N° 11, novembre 1974, e.a. « La société géologique de Belgique », 32 p. [2 exs]
o N° 12, décembre 1974, e.a. « Cochon et cochonnaille dans la tradition populaire du

pays de Liège », 32 p. 
o N° 2, février 1975, e.a. « Février : li p’tit meûs », 32 p. [2 exs]
o   N° 3, mars 1975, e.a. « Promenade architecturale au cœur de la ville », 32 p.
o N° 4, avril 1975, e.a. « En avril, ne te découvre pas d’un fil », 32 p. [2 exs]
o N° 5, mai 1975, e.a. « Jacques Ochs », 32 p. [2 exs]
o N° 6, juin 1975, e.a. « Les œuvres que vous applaudirez au Centre lyrique de Wallonie »,

32 p. [2 exs] 
o N° 7, juillet 1975, e.a. « L’amour et le mariage en Europe dans les temps passés », « Fête

nationale belge », 32 p. [2 exs]
o N° 8, août 1975, e.a. « Lettres d’Outre-Meuse », 32 p. [2 exs]
o N° 9, septembre 1975, e.a. « La fête de la Wallonie », « Le festival de Liège ‘‘Les nuits de

septembre’’ », 32 p. [2 exs]
o N° 10, octobre 1975, e.a. « Le siècle de Louis XIV au pays de Liège », 32 p.
o N° 11, novembre 1975, e.a. « Quelques notes concernant l’hôpital de Bavière », 32 p.
o N° 12, décembre 1975, e.a. « Un maître sculpteur liégeois, Marceau Gillard », « Folklore

de Noël », 32 p. [3 exs]
o N° 1, janvier 1976, e.a. « Av’ veyou l’tore ? », 32 p. [3 exs]
o N° 2, février 1976, e.a. « Les troupes alliées à Liège en 1814 et 1815 », 32 p. [3 exs]  
o N° 3, mars 1976, e.a. « Art ancien dans le patrimoine privé liégeois », 32 p. [2 exs]
o N° 4, avril 1976, e.a. « Les chevaliers de la Table ronde », 32 p. [2 exs]
o N° 5, mai 1976, e.a. « Liège, à l’heure du Skal », « Vagabondage gourmand dans le passé

liégeois », 32 p. [2 exs]
o N° 6, juin 1976, e.a. « L’Ile de commerce », 32 p.
o N° 7, juillet 1976, e.a. « Un événement dans l’histoire du théâtre lyrique européen »,

« Fête nationale belge », 32 p. [2 exs]
o N° 8, août 1976, e.a. « Outre-Meuse et son 15 août », 32 p. [2 exs]
o N° 9, septembre 1976, e.a. « Carnaval d’automne, printemps de la Wallonie », 36 p.
o N° 10, octobre 1976, e.a. « La paroisse et le quartier de Sainte-Marguerite à Liège au

cours des siècles I », 32 p.
o N° 11, novembre 1976, e.a. « La paroisse et le quartier de Sainte-Marguerite à Liège au

cours des siècles II », 32 p.



o N° 1, janvier 1977, e.a. « Les tramways de Liège », 32 p. [2 exs]
o N° 2, février 1977, e.a. « Armes historiques nouvellement acquises au Musée d’armes de

Liège », 32 p.
o N° 3, mars 1977, e.a. « En suivant le fil… d’Archal (I) », 32 p.[2 exs]
o N° 4, avril 1977, e.a. « En suivant le fil… d’Archal (II), 32 p.
o N° 5, mai 1977, e.a. « A la découverte du nouveau Liège : Rocourt », 32 p.
o N° 6, juin 1977, e.a. « Le Jardin botanique de l’Université de Liège », 32 p.
o N° 7, juillet 1977, e.a. « Le Centre lyrique de Wallonie », « Potales au pays des Zoulous »,

36 p.
o N°  8,  août  1977,  e.a.  « Jupille,  cité  de  Charlemagne »,  « A  propos  de  Li  fièsse  ås

Brouwîres », 36 p.
o N° 9, septembre 1977, e.a. « Une fête digne de la Cité ardente et de la Wallonie », « La

chasse inspire les arts », « Trois siècles de présence des Sœurs hospitalières à Liège »,
36 p.

o N°  10,  octobre  1977,  e.a.  « La  foire  aux  variétés »,  « La  Chaussée  des  prés »,  « Le
cinquième salon des Antiquaires en l’ancienne église Saint-André », 36 p.   

o N° 11, novembre 1977, e.a. « 1250e anniversaire de la mort fr saint Hubert, patron et
fondateur de la ville de Liège », 36 p.

o   N° 12, décembre 1977, e.a. « Le musée du verre de Liège et son action internationale
depuis 20 ans », 36 p.

o  N° 1, janvier 1978, e.a. « Georges de Froidcourt vu par des Liégeois et des Liégeois vus
par Georges de Froidcourt », 36 p.

o N° 3, mars 1978, e.a. « L’art mosan et les célèbres Fonts de Renier l’orfèvre », 36 p.
o N° 4, avril 1978, e.a. « Les Foires de Liège vont renaître », « A propos de la découverte

d’un dessin original du 16e s.  représentant la cathédrale Saint-Lambert de Liège »,
36 p. 

o N° 5, mai 1978, e.a. « Le Palais des Congrès a 20 ans » « Circuit des potales », 36 p.
o N° 6, juin 1978, e.a. « Opéra et nouveau Gymnase »,  « Fête paroissiale traditionnelle

dans le cadre du vieux quartier des Tanneurs », 36 p.
o N°  7,  juillet  1978,  Au  Sart  Tilman,  essai  de  géographie  cordiale »,  « Promenade  et

tourisme au Sart Tilman », 36 p.
o N° 8, août 1978, e.a. « Un 15 août folklorique en Outremeuse, c’est.. », 36 p.  
o N° 9, septembre 1978, e.a. « Un automne à l’enseigne du coq hardi », « La fête des fous

en bande dessinée », 36 p.
o N° 10, octobre 1978, e.a. « Un compositeur liégeois porte pour la 1ère fois ‘‘Alice au pays

des  Merveilles’’  à  la  scène  lyrique »,  « A  propos  des  potales  :  une  ‘‘sedes’’  rue
Beauregard », 36 p.

o N° 11, novembre 1978, e.a. « Peinture décorative et polychromie liégeoises du 18e s. »,
« Sur  la  commémoration du 350e anniversaire  de  la  mort  de  Jean Curtius  (1551-
1628) », 36 p.

o N° 1, janvier 1979, e.a. « Le destin des Battes », 36 p.
o N° 2, février 1979, e.a. « 900 ans de vie autour de Saint-Remacle-au-Pont », 36 p.
o   N° 3, mars 1979, e.a. « De poûrichinèle à Tchantchès », 36 p.
o N° 4, avril 1979, e.a. « Jean Curtius, sa personnalité et son rôle dans l’aménagement de

la Batte », « La foire aux croutes », 36 p.
o N°  5,  mai  1979,  e.a.  « Léon  Defrecheux,  peintre  et  dessinateur  liégeois »,  « La  vie

liégeoise vue par Chaudlong », 36 p.
o N° 6, juin 1979, e.a. « Saint-Pholien, du bon métier à la Commune libre… », 36 p.
o   N° 7, juillet 1979, e.a. « Centre lyrique de Wallonie : saison 1979-1980 », « Un 15 août

au-dessus des toits et à ras des pavés ! », 36 p.
o N° 8, août 1979, e.a. « La Maison de la presse », « Programme des fêtes du 15 août », 36

p.
o N° 9, septembre 1979, e.a. « Des marchands du Temple aux marchands du Palais »,

36 p. [2 exs]
o N° 10, octobre 1979, e.a. « Les pierres nous racontent ou Les 1000 ans d’histoire d’une

collégiale », 36 p.



o N°  12,  décembre  1979,  e.a.  « Les  Liégeois  et  la  guerre  franco-allemande de  1870 »,
« Millénaire de la collégiale Saint-Jean de Liège », 36 p.   

o N° 1, janvier 1980, e.a. « Histoire vivante. Le millénaire de la Principauté de Liège »,  36
p.

o N° 2, février 1980, e.a. « La cathédrale Saint-Lambert de Liège, gloire de l’Occident et de
l’art mosan », 36 p.

o N°  3,  mars  1980,  e.a.  « La  collégiale  et  le  quartier  Saint-Denis »,  « Au  nouveau
Gymnase », 34 p. [2 exs]

o N°  4,  avril  1980,  e.a.  « Centre  lyrique  de  Wallonie »,  « Fédération  nationale  des
groupements de guides touristiques »,  « 50e anniversaire  de l’Académie de musique
Grétry », « Au nouveau Gymnase », 34 p. [2 exs]

o N° 5, mai 1980, e.a. « Le Fourchu-fossé et la 1ère Exposition universelle et internationale
de Liège »,  « 75e anniversaire de l’Ecole de menuiserie de Liège »,  « Millénaire  de la
collégiale Saint-Jean de Liège », 36 p. [2 exs]              

o N° 6, juin 1980, e.a. « L’Exposition universelle et internationale de 1905 », « Un grand
concours hippique à Liège », 34 p. [2 exs]

o N° 7,  juillet  1980,  e.a. « Musée de la  Vie  wallonne »,  « Visite  du Palais des Princes-
Evêques », 34 p. [2 exs] 

o N° 8, août 1980, e.a. « Exposition « La Vierge dans l’art liégeois », « La République libre
d’Outre-Meuse », 36 p.

o N° 9, septembre 1980, e.a., « Fête de la Wallonie : les bonnes villes dans la rue… »,
« Programme de la fête de la Wallonie », 36 p.

o N° 10, octobre 1980, e.a. « Petite histoire des étudiants liégeois » et « Colloque consacré
aux relations entre la Pologne et le Pays mosan », 36 p.

o N° 11, novembre 1980, e.a. « Petite histoire des étudiants liégeois », « Millénaire de la
collégiale Saint-Jean de Liège », « Montmartre en Outre-Meuse », 44 p.

o N° 12, décembre 1980, e.a. « Petite histoire des étudiants liégeois », « Folklore de Noël »,
44 p. 

o N° 1, janvier 1981, e.a. « Les rues de Saint-Jean part. 1 », 36 p.
o N° 2, février 1981, e.a. « Les rues de Saint-Jean part. 2 », 36 p.
o N° 3, mars 1981, e.a. « Un merveilleux jardin exotique promis à la région liégeoise »,

36 p.
o N°  4,  avril  1981,  e.a.  « Des  ‘‘Hommes  du  feu’’  au  Service  régional  d’Incendie :  les

pompiers », « Sur les Van Eyck et leurs originaux mosans », 36 p.
o N° 9, septembre 1981, e.a. « Traits et attraits de la fête de la Wallonie », « Gravure(s)

renseignements pratiques », 36 p.
o N° 12, décembre 1981, e.a. « Li naissance, telle qu’on la jouait au théâtre Léopold en

Roture », « Folklore de Noël », 36 p.   
o   N°  1,  janvier  1982,  e.a.  « Kid  Dussart…  un  gamin  de  Pierreuse  raconte  Gilbert

Gaspard », « Vie Liégeoise à la Taverne : Irène Stecyk », 36 p.
o N° spécial consacré à la Cuisine liégeoise, 36 p., 3 €

 « VIEUX-LIEGE » (BULLETIN)  
o N°  141-142,  tome  VI,  avec  e.a. :  « Visé.  Evolution  d’un  domaine  jusqu’à  son

acquisition  par  la  cathédrale  Saint-Lambert  de  Liège »,  « A  propos  des  peintres
liégeois du nom de Colin (XVIIIe siècle) », avril-septembre 1963, 32 p., 3 €

o N° 153,  tome VII,  avec e.a.  :  « Le  graveur liégeois  Théodore de Bry  (1528-1598)
raconte  la  conquête  du  Pérou »,  « Le  monogrammiste  de  l'évangéliaire  dit  de
Quercentius (1564-1565)  ou Thomas Vanden Putte  dit  Puteanus,  enlumineur de
Saint-Trond (1532-1609) »,..., Liège, avril-juin 1966, 34 p., 3 €  

o N°  160-161,  tome  VII  avec  e.a. :  « L'église  Saint-Martin  à  Ougrée »,  « Vêtements
liturgiques du Val-Saint-Lambert, à Verviers »,...), Liège, janvier-juin 1968, 54 p., [2
exs], 3 € pièce 

o N° 171, tome VII, avec e.a.: « Les bas-reliefs d'Antoine-Marin Mélotte d'après Les
batailles d'Alexandre de Charles le Brun », « Notes sur des tombeaux de Princes-



évêques  de  Liège  des  XVIIe et  XVIIIe  siècles »,  « Croix  d'occis »,...,  Liège,  octobre-
décembre 1970, 20 p., 1 € 

o N° 206-207, tome IX, avec e.a. : « Comment travaillaient les copistes au Moyen Age »,
« Léonard Libert, un révolutionnaire liégeois »,…, Liège, juillet-décembre 1979, 50 p.,
2 €

o N° 214, tome X, avec e.a. : « Louis Abry et la rénovation de l’église Saint-Etienne »,
« Pierre-François Soleure révolutionnaire liégeois »,…, Liège, juillet-septembre 1981,
38 p., 1 €

o N° 219, tome X, avec e.a. : « Sauvetage des ruines romano-gothiques de Lincent »,
Les dictons tirés du jeu de l’abattage de l’oie », « La garniture des cheminées »,…,
Liège, octobre-décembre 1982, 40 p., 1.50 €

o N° 226, tome X, avec e.a. : « Conservation et étude des reliques des saints dans le
diocèse de Liège », « Un nouveau traité sur les noms de famille belges »,…, Liège,
juillet-septembre 1984, 26 p., 1 €

o N° 227, tome X, avec e.a. : « Réflexions sur l’origine du nom de Liège », « Une vue
inconnue  du  château de  Kinkempois  au  16e siècle »,…,  Liège,  octobre-décembre
1984, 30 p., 1 €

o N° 229-230, tome XI, avec e.a. : « Aperçu de l’œuvre picturale de Charles-Nicolas
Simonon »,  Peintures murales  du 16e siècle  en l’église  Sainte-Catherine  à  Forêt-
Trooz »,…, Liège, avril-septembre 1985, 54 p., 2 €

o N° 235, tome XI, avec e.a. :  « Introduction des fameuses mécaniques anglaises à
Verviers », « Une gravure d’après Henri Trippet, peintre liégeois »,…, Liège, octobre-
décembre 1986, 26 p., 1 €

o N° 252-253, tome XII, avec e.a. : « Import-export de reliques des 11.000 vierges au
13e siècle à Saint-Trond », « Textiles de Saint-Trond conservés à la cathédrale de
Liège »,…, Liège, avril-juin 1991, 30 p., 1.50 €

o N° 259, tome XII, avec e.a. : « Fouilles au vieux château de Saive (1989 et 1990) »,
« Un voyage en Ardenne en 1855 »,…, Liège, octobre-décembre 1992, 42 p., 1.50 €

o N°  260,  tome  XII,  avec  e.a. :  « La  charité  privée »,  « Une  opinion  sur  la  femme
liégeoise au 19e siècle »,…, Liège, janvier-mars 1993, 22 p., 1 €

o N° 263, tome XII, avec e.a. : « La vie des confréries dans l’évêché de Liège au 18e

siècle »,  « Deux  bénitiers  de  chevet  en  argent  aux  poinçons  liégeois »,…,  Liège,
octobre-décembre 1993, 38 p., 1.50 €

o N° 326-327, tome XV, avec e.a. : « De l’EMAHL au Grand Curtius en passant par le
Méga-Musée : une histoire bien liégeoise », « Un ensemble patricien des XVIIe-XVIIIe

s. sauvé : l’ancien hôtel de Haxhe (Brahy-Dewilde) », Liège, juillet-décembre 2009,
54 p., 4 €  

 « VIEUX-LIÈGE » (CHRONIQUE)
o N° 111, janvier-février 1960, 4 p., 0.50 €
o Tome II, n° 31, janvier-février 1966 à tome II, n° 56, mars-avril 1970, 138 p., 5 €
o N° 111, janvier-février 1960, 4 p., 0.50 €
o N° 217 (tome III, n° 11), septembre-octobre 1977, 8 p., 0.50 €
o N° 218 (tome III, n° 12), novembre-décembre 1977, 8 p., 0.50 €
o N° 219 (tome III, n° 13), janvier-février 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 220 (tome III, n° 14), mars-avril 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 221 (tome III, n° 15), mai-juin 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 222 (tome III, n° 16), juillet-août 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 223 (tome III, n° 17), septembre-octobre 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 224 (tome III, n° 18), novembre-décembre 1978, 8 p., 0.50 €
o N° 225 (tome III, n° 19), janvier-février 1979, 8 p., 0.50 €
o N° 226 (tome III, n° 20), mars-avril 1979, 8 p., 0.50 €
o N° 227 (tome III, n° 21), mai-juin 1979, 8 p., 0.50 €
o N° 228 (tome III, n° 22), juillet-août 1979, 8 p., 0.50 €
o N° 229 (tome III, n° 23), septembre-octobre 1979, 8 p., 0.50 €
o N° 230 (tome III, n° 24), novembre-décembre 1979, 8 p., 0.50 €



o N° 231 (tome III, n° 25), janvier-mars 1980, 6 p., 0.50 €
o N° 232 (tome III, n° 26), avril-juin 1980, 10 p., 0.50 €
o N° 233 (tome III, n° 27), juillet-septembre 1980, 8 p., 0.50 €
o N° 234 (tome III, n° 28), octobre-décembre 1978, 10 p., 0.50 €
o N° 235 (tome III, n° 29), janvier-mars 1981, 10 p., 0.50 €
o N° 236 (tome III, n° 30), avril-juin 1981, 8 p., 1 € pièce [3 exs]
o N° 237 (tome III, n° 31), juillet-septembre 1981, 10 p., 1 € pièce [2 exs]
o N° 238 (tome III, n° 32), octobre-décembre 1981, 10 p., 1 € pièce [2 exs]
o N° 239 (tome III, n° 33), janvier-mars 1982, 10 p., 1 € pièce [2 exs]
o N° 240 (tome III, n° 34), avril-juin 1982, 12 p., 1 € pièce [2 exs]
o N° 241 (tome III, n° 35), juillet-septembre 1982, 8 p., 1 € pièce [3 exs]
o N° 242 (tome III, n° 36), octobre-décembre 1982, 10 p., 1 €
o N° 243 (tome III, n° 37), janvier-mars 1983, 10 p., 1 € 
o N° 244 (tome III, n° 38), avril-juin 1983, 10 p., 1 € pièce [2 exs]
o N° 245 (tome III, n° 39), juillet-septembre 1983, 10 p., 1 €
o N° 246 (tome III, n° 40), octobre-décembre 1983, 10 p., 0.50 €
o N° 247 (tome III, n° 41), janvier-mars 1984, 10 p., 1 €
o N° 248 (tome III, n° 42), avril-juin 1984, 10 p., 1 €
o N° 249 (tome III, n° 43), juillet-septembre 1984, 12 p., 1 €
o N° 250 (tome III, n° 44), octobre-décembre 1984, 8 p., 1 €
o N° 251 (tome III, n° 45), janvier-mars 1985, 10 p., 1 €
o N° 252 (tome III, n° 46), avril-juin 1985, 10 p., 1 €
o N° 253 (tome III, n° 47), juillet-septembre 1985, 12 p., 1 €
o N° 254 (tome III, n° 48), octobre-décembre 1985, 10 p., 1 €
o N° 255 (tome III, n° 49), janvier-mars 1986, 8 p., 0.50 €
o N° 256 (tome III, n° 50), avril-juin 1986, 10 p., 1 €
o N° 257 (tome III, n° 51), juillet-septembre 1986, 6 p., 0.50 €
o N° 258 (tome III, n° 52), octobre-décembre 1986, 8 p., 0.50 €
o N° 259 (tome III, n° 53), janvier-mars 1987, 10 p., 1 €
o N° 260 (tome III, n° 54), avril-juin 1987, 8 p., 0.50 €
o N° 261 (tome III, n° 55), juillet-septembre 1987, 8 p., 0.50 €
o N° 262 (tome III, n° 56), octobre-décembre 1987, 10 p., 1 €
o N° 263 (tome III, n° 57), janvier-mars 1988, 12 p., 1 €
o N° 264 (tome III, n° 58), avril-juin 1988, 8 p., 0.50 €
o N° 265 (tome III, n° 59), juillet-septembre 1988, 8 p., 0.50 €
o N° 266 (tome III, n° 60), octobre-décembre 1988, 8 p., 0.50 €
o N° 267 (tome III, n° 61), janvier-mars 1989, 8 p., 0.50 €
o N° 268 (tome IV, n° 2), avril-juin 1989, 8 p., 0.50 €
o N° 269 (tome IV, n° 3), juillet-septembre 1989, 8 p., 0.50 €
o N° 270 (tome IV, n° 4), octobre-décembre 1989, 8 p., 0.50 €
o N° 272 (tome IV, n° 6), avril-juin 1990, 8 p., 0.50 €
o N° 273 (tome IV, n° 7), juillet-septembre 1990, 8 p., 0.50 €
o N° 274 (tome IV, n° 8), octobre-décembre 1990, 8 p., 0.50 €
o N° 275 (tome IV, n° 9), janvier-mars 1991, 8 p., 0.50 €
o N° 277 (tome IV, n° 11), juillet-septembre 1991, 8 p., 0.50 €
o N° 278 (tome IV, n° 12), octobre-décembre 1991, 8 p., 0.50 €
o N° 279 (tome IV, n° 13), janvier-mars 1992, 6 p., 0.50 €
o N° 280 (tome IV, n° 14), avril-juin 1992, 8 p., 0.50 €
o N° 281 (tome IV, n° 15), juillet-septembre 1992, 10 p., 1 €
o N° 282 (tome IV, n° 16), octobre-décembre 1992, 6 p., 0.50 € 
o N° 283 (tome IV, n° 17), janvier-mars 1993, 6 p., 0.50 €
o N° 284 (tome IV, n° 18), avril-juin 1993, 6 p., 0.50 €
o N° 286 (tome IV, n° 20), octobre-décembre 1993, 12 p., 1 €
o N° 287 (tome IV, n° 21), janvier-mars 1994, 8 p., 0.50 €
o N° 288 (tome IV, n° 22), avril-juin 1994, 8 p., 0.50 €



o N° 289 (tome IV, n° 23), juillet-septembre 1994, 4 p., 0.50 €
o N° 290 (tome IV, n° 24), octobre-décembre 1994, 8 p., 0.50 €
o N° 291 (tome IV, n° 25), janvier-mars 1995, 8 p., 0.50 €
o N° 292 (tome IV, n° 26), avril-juin 1995, 6 p., 0.50 €
o N° 294 (tome IV, n° 28), octobre-décembre 1995, 8 p., 0.50 €
o N° 4 (tome IV, n° 32), octobre-décembre 1996, 8 p., 0.50 €
o N° 334 (tome V, n° 32), octobre-décembre 2007, 18 p., 2 €
o N° 335 (tome V, n° 33), janvier-mars 2008, 22 p., 2 €
o N° 339 (tome V, n° 37), janvier-mars 2009, 22 p., 2 €
o N° 345 (tome V, n° 43), juillet-septembre 2010, 2 € 

 « VISE : Bienvenue à Visé », livret d’accueil, 36 p., 1 €
 « VISE. Académie de musique César Franck, 40 ans », 2004/2005, 20 p., 5 € 
 « Collégiale St-Martin Visé. 1975, année des cathédrales et des Hôtels de Ville »,                8

p., trilingue (F / NL / D) [4 exs] 0.50 € pièce

 « Le Vif L’Express Extra : Nos 25 musées coups de cœur », mai 2011, 52 p., 3 €

 « VIGILO »,  BULLETIN  BIMESTRIEL  DE  L'AMICALE  NATIONALE  DES  CYCLISTES-
FRONTIERE : tous à 1 €
o N° 1, décembre 1977
o S.n., janvier 1978
o N° 2, février 1978
o N° 3, avril 1978
o N° 5, août 1978
o N° 6, octobre 1978
o N° 7, décembre 1978
o N° 8, février 1979
o N° 9, mars 1979
o N° 10, juin 1979
o N° 11, août 1979
o N° 12, octobre 1979
o N° 13, décembre 1979
o N° 14, février 1980
o N° 15, avril 1980
o N° 16, juin 1980
o N° 17, août 1980
o N° 18, octobre 1980
o N° 19, décembre 1980
o N° 20, février 1981
o N° 21, avril 1981
o N° 22, juin 1981
o N° 23, août 1981
o N° 24, octobre 1981
o N° 26, février 1982
o N° 29, août 1982
o N° 30, octobre 1982
o N° 31, décembre 1982
o N° 32, février 1983
o N° 34, juin 1983
o N° 35, août 1983
o N° 36, octobre 1983
o N° 38, février 1984
o N° 39, avril 1984
o N° 40, décembre 1984



o N° 42, octobre 1984
o N° 43, décembre 1984
o N° 44, février 1985
o N° 45, avril 1985
o N° 47, août 1985
o N° 48, octobre 1985
o N° 49, décembre 1985
o N° 50, février 1986
o N° 51, avril 1986
o N° 52, juin 1986
o N° 53, août 1986
o N° 54, septembre 1986
o N° 55, décembre 1986
o N° 56, février 1987
o N° 57, avril 1987
o N° 58, juin 1987
o N° 59, août 1987
o N° 60, octobre 1987
o N° 61, décembre 1987
o N° 62, février 1988
o N° 63, avril 1988
o N° 64, juin 1988
o N° 65, août 1988
o N° 66, octobre 1988
o N° 67, décembre 1988
o N° 68, février 1989
o N° 69, avril 1989
o N° 70, juin 1989
o N° 71, août 1989
o N° 72, octobre 1989
o N° 73, décembre 1989
o N° 74, février 1990
o N° 75, avril 1990 [2 exs]
o N° 76, juin 1990 [2 exs]
o N° 77, août 1990
o N° 78, octobre 1990
o N° 79, décembre 1990
o N° 80, février 1991
o N° 81, avril 1991
o N° 83, août 1991
o N° 84, octobre 1991
o N° 85, décembre 1991
o N° 86, février 1992
o N° 87, avril 1992
o N° 88, juin 1992
o N° 89, août 1992
o N° 90, octobre 1992
o N° 91, décembre 1992
o N° 92, février 1993
o N° 93, avril 1993
o N° 97, octobre 1993 [2 exs]
o N° 98, décembre 1993
o N° 99, février 1994
o N° 100, avril 1994 [2 exs]
o N° 102, août 1994



o N° 103, octobre 1994
o N° 104, décembre 1994
o N° 105, février 1995
o N° 106, avril 1995
o N° 108, août 1995
o N° 109, octobre 1995
o N° 110, décembre 1995
o N° 112, avril 1996
o N° 113, juin 1996 [2 exs]
o N° 114, août 1996
o N° 116, décembre 1996
o N° 117, février 1997
o N° 118, avril 1997
o N° 119, juin 1997
o N° 120, août 1997
o N° 121, octobre 1997
o N° 122, décembre 1997
o N° 123, février 1998
o N° 125, juin 1998
o N° 126, août 1998
o N° 127, octobre 1998
o N° 128, décembre 1998
o N° 129, février 1999
o N° 130, avril 1999
o N° 131, juin 1999
o N° 133, octobre 1999
o N° 134, décembre 1999
o N° 135, février 2000 
o N° 136, avril 2000
o N° 140, décembre 2000
o N° 141, février 2001
o N° 142, avril 2001
o N° 143, juillet 2001
o N° 144, septembre 2001
o N° 151, avril 2003    
o N° 152, août 2003 
o N° 153, 4e trimestre 2003  
o N° 155, 2e trimestre 2004

o « Vikingen in de Lage Landen », 2014, 42 p., 8 €
o « Villes d’Europe. Cartographie comparative », bulletin du Crédit communal, trimestriel,

n° 207-208, 1999, 408 p., 16 €
o VLIEGEN  Florent,  « Quatre  discours  (prononcés  le  12.01.1919,  le  20.01.1919  et  le

16.08.1919) », Visé, 1920, 22 p., 5 €

o « VIVRE LA WALLONIE », MAGAZINE DE LA REGION WALLONNE : tous à 2 € 
o N° 1, septembre 2008, 24 p.    
o N° 2, décembre 2008, 24 p.     
o N° 3, mars 2009, 24 p.   
o N° 4, juin 2009, 24 p. 
o N° 5, septembre 2009, 32 p. 
o N° 7, mars 2010, 32 p.  
o N° 9, septembre 2010, 44 p. 
o N° 10, décembre 2010, 40 p., [2 exs] 
o N° 12, juin 2011, 32 p.



o N° 13, septembre 2011, 36 p.
o N° 14, décembre 2011, 36 p.  
o N° 15, mars 2012, 36 p.    
o N° 16, juin 2012, 36 p. 
o N° 17, septembre 2012, 40 p.   
o N° 18, décembre 2012, 48 p.  
o N° 19, mars 2013, 40 p., [2 exs]   
o N° 20, juin 2013, 48 p.  
o N° 21, septembre 2013, 44 p.   
o N° 22, décembre 2013, 48 p. 
o N° 23, mars 2013, 44 p.  
o N° 26, décembre 2014, 36 p.  
o N° 27, mars 2015, 40 p. [2 exs]    
o N° 28, juin 2015, 40 p.    
o N° 29, septembre 2015, 40 p.  
o N° 30, décembre 2015, 40 p. 
o N° 33, automne 2016, 36 p.

 « VOX », HEBDOMADAIRE MILITAIRE : tous à 2 €
o N° 22, 7 juin 1984, Spécial débarquement, 26 p. 

o N° 28, 9 août 1984, Libération de la Belgique 1944, 34 p.
o N° 29, 23 août 1984, Reforger / Lionheart Special, 18 p. [2 exs]   

o N° 30, 5 septembre 1984, 26 p.  

o N° 42, 6 décembre 1984, 18 p.

o      N° 44, 20 décembre 1984
o N° 16, 9 mai 1985, 26 p.   

o      N° 06, 12 février 1987, 18 p. 
o N° 25, 9 juillet 1987, 18 p.      
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